
Denizli, Buldan’da meydana gelen
5.1 büyüklüğündeki deprem ve ar-
dından gelen 200’ün üzerindeki art-
çının şokunu üzerinden tamamışken,
deprem uzmanı Jeofizik Yüksek 
Mühendisi Prof. Dr. Övgün Ahmet 
Ercan’dan dikkat çeken değerlen-
dirme ve uyarılar geldi.

PAMUKKALE ZABITASINDAN
RAMAZAN DENETiMLERi

Vatandaşların ibadet alanlarındaki güven ve kon-
forunu artırmak için kolları sıvayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, ilçelerdeki cami avlularını modern
tentelerle donatarak cemaati hem yazın sıcağından
hem de kışın yağışından koruyor. >>Sayfa 7’de
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BASIN İLAN KURUMU GENEL MÜDÜRÜ ÇAY:

SOMUT iS BiRLiKLERiMiZ
KARARLILIKLA SURECEK

Basın İlan Kurumu 33. dönem 6. genel
kurul toplantısı gerçekleştirildi. Basın İlan
Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay,
kurum olarak sektörde gerçek karşılığı
olan, sahada hissedilen ve somut so-
nuçlar üreten iş birliklerini kararlılıkla
sürdüreceklerini ifade etti. >>8’de

Hakkı Dereköylü Güzel Sa-
natlar Lisesi tarafından bu yıl
9’uncusu düzenlenen Piyano
Festivali kapsamında Deniz-
li’ye gelen dünyaca ünlü piya-
nist ve devlet sanatçısı Gülsin
Onay, öğrencilerle bir araya ge-
lerek tecrübelerini paylaştı ve
mini bir konser verdi. >>9’da

MEST EDEN RESiTAL

Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan ayı bo-
yunca mahallelerde düzenlediği etkinliklerin finali 12–22
Mart tarihleri arasında Çamlık Kent Ormanı’nda yapıla-
cak. Çocuk etkinliklerinden konserlere uzanan zengin
programda Orhan Hakalmaz da sahne alacak. >>9’da

RAMAZAN ŞENLiĞi BAŞLIYOR

BULDAN’DA 
YANGIN PANiĞi

Buldan’ın Yenicekent Mahalle-
si’nde bu kez yangın paniği yaşandı.
Bir evin çatısında çıkan yangın
korku dolu anlar yaşattı. >>3’te

DEPREM UZMANI 

PROF. DR. ERCAN 

HEM RAHATLATTI, 
HEM UYARDI

Pamukkale Belediyesi
Zabıta Müdürlüğü ekipleri,
Ramazan ayının huzur ve
güven içerisinde geçmesi
amacıyla ilçe genelindeki
denetimlerini yoğunlaştırdı.
Ekipler denetimlerini gıda
sektörü ağırlıklı sürdürü-
yor. >>Haberi Sayfa 6’da

Tarihinin en kötü dönemle-

rini geçiren Denizlispor, müca-

dele ettiği Bölgesel Amatör

Lig’den de düştü. 7’nci Grup’ta

yer alan Denizlispor’a 6 puan

silme cezası daha geldi. Puanı

2’ye düşen Denizlispor’un ligin

bitmesine 7 hafta kala küme

düşmesi kesinleşti. Denizlispor,

önümüzdeki sezon Süper Ama-

tör Lig’de mücadele etmek zo-

runda. >>Haberi Spor’da

DENiZLiSPOR 
KÜME DÜŞTÜ

Honaz’da etkili olan ya-
ğışların ardından Bağarası
mevkiinde meydana gelen
sel ve heyelanlar sulama tes-
islerinde hasara yol açtı.
Honaz Belediyesi ekipleri,
kiraz üretiminin aksamaması
için bölgede onarım çalışma-
larına başladı. >>Sayfa 4’te

SULAMA TESiSi 
YERLE BiR OLDU

Merkezefendi Belediyesi
bünyesinde yer alan Merkez-
efendi Arama Kurtarma Ekibi
(MAKUT) personeli, AFAD İl
Müdürlüğü tarafından daha
önce verilen Temel Afet Eği-
timi ve Çadır Kurma Eğiti-
mi’nin ardından yeniden bir
araya geldi.>>Sayfa 4’te

MAKUT EKiBi
AFETE HAZIR

TEMEL AFET VE ÇADIR KURMA
EĞİTİMİ ALAN PERSONEL
BİLGİLERİ PEKİŞTİRİYOR

Denizli’de faaliyet yürüten özel bir
havuzda, bulundurulması yasak olan
3 örümcek maymunu tespit edildi.
Maymunlar Doğa Koruma ve Milli
Parklar Genel Müdürlüğü tarafından
koruma altına alındı, işletme hakkında
idari işlem uygulandı. >>6’da

3 ÖRÜMCEK MAYMUNU
KORUMA ALTINA ALINDI

ÖZEL HAVUZ İŞLETMESİNDE
BULUNDU, CEZA UYGULANDI

LETONYALI ZORiKS
MERKEZEFENDi’DE

>>Haberi Spor’da

!
PAMUKKALE’YE
DiKKAT

5.1’in ardından gelen artçı-
ların 3-4 hafta süreceğini belir-
ten Prof. Dr. Ercan, sarsıntıların
küçülerek süreceğini ve bitece-
ğini ifade etti. Buldan depremi-
nin sönüşe geçtiğini belirterek,
vatandaşların içini rahatlattı. 

Denizli’nin deprem riskine
dikkat çeken Ercan, “Eski deniz
ve göl olan Pamukkale Çukuru,
Büyük Menderes kuşağı ile
ovası yapılaşma açısından sa-
kıncalıdır. Depremler ile dü-
şümlü kırıklar jeotermal
alanların ısı kaynağıdır. Dep-
remler olmasa Pamukkale, Ka-
rahayıt doğa harikaları
olmazdı” dedi.

PAÜ Jeoloji Mühendisliği
Bölüm Başkanı Prof. Dr. Halil
Kumsar, TMMOB Jeoloji Mü-
hendisleri Odası Denizli Şubesi
Şube Başkanı Doç. Dr. Barış Semiz
ve Yönetim Kurulu Üyesi Gürcan
Elçi, depremin merkez üssü konu-
mundaki Buldan’a giderek incele-
melerde bulundu. Deprem
uzmanları depremin yapılar üzerin-
deki etkilerini inceledi. >> 3’te

ARTÇILAR 3-4 HAFTA SÜRER
YAPILAŞMA AÇISINDAN SAKINCALI

UZMANLAR BÖLGEDE 
iNCELEME YAPIYOR

Denizli Valisi Yavuz
Selim Köşger, Türkiye
Yüzyılı Maarif Modeli
etkinlikleri kapsamında
ilkokul öğrencilerinin
katılımıyla gerçekleştiri-
len “Maarifin Kalbinde
Ramazan” şenliklerine
katıldı. Vali Köşger, öğ-
rencilerin coşkusuna
ortak oldu. >>5’te

VALi YAVUZ SELiM KÖŞGER 
COŞKUYA ORTAK OLDU

Merkezefendi Be-
lediyesi tarafından
gazi ve şehit aileleri
için iftar programı
düzenlendi. Başkan
Doğan, “Gazi ve şehit
ailelerimizin hayatını
kolaylaştırmak için
elimizden gelen her
şeyi yapmaya gayret
ediyoruz. Biz onlara
her zaman minnetta-
rız” dedi. >>11’de

MERKEZEFENDİ BELEDİYE BAŞKANI ŞENİZ DOĞAN

GAZi VE ŞEHiT YAKINLARI
iLE iFTARDA BULUŞTU

Denizli Organize Sa-
nayi Bölgesi, geleneksel
hale getirdiği iftar orga-
nizasyonlarını sürdürü-
yor. Her gün 3 bin kişiyi
aynı sofrada buluşturan
Denizli Organize Sanayi
Bölgesi, bu kez öğrenci-
lerle iş insanlarını bir
araya getirdi. >>5’te

OSB iFTARINDA iŞ DÜNYASI
iLE ÖĞRENCiLER BULUŞTU



“İmam/Hoca” ya da “Din gönüllüsü” ne de-
mektir, ne anlamamız. Gerekir? Âlimlerimiz
imam/hoca sözcüğü için şöyle demişler: Sözcü-
ğün kök anlamı, “Ümm= Ana” demektir. Ümm,
Ümmet, İmam gibi kelimeler şu manaya gelir:
“Anne, asıl, sığınak, önder”. Yani, “Bir nesne-
nin varlığının başlamasında ve yetişme sürecin-
deki terbiye ve ıslahında temel teşkil eden her
şey” demektir. Örne-
ğin, Mekke nasıl “şe-
hirlerin”, Fatiha “kita-
bın”, Ümmet de “in-
sanlığın anası ise,
İmam da “toplumu-
nun” anasıdır.

Özetle İmam de-
mek, “Hidayette ve
dalalette öne geçirilip
arkasına düşülen, tâbi
olunan demektir ki;
bir kitaba, bir dine,
bir peygambere, bir

mezhebe, herhangi bir lider yahut kanaat önde-
rine ıtlak olunabilir”(12) demektir. Peki, bizim
imamımız (rehberimiz ve önderimiz) ne ya da
kim olacak veya biz neye ya da kime tâbi ola-
cağız? Kur’an, bu sorunun cevabını iki aşamalı
olarak veriyor: 

1. 46/Ahkâf, 12: “Hâlbuki bundan önce de,
bir rehber ve Allah’ın rahmetinin bir işareti ola-

rak Musa’nın kitabı vardı.(13) İşte bu
Kur’an da, zulüm işleyenleri uyarmak, iyilik

üretenlere de müjdeli bir haber getirmek için,
Tevrat’taki hakikati tasdik etmek üzere,

Arap dilinde bir ilahi kelamdır.”Ayetten an-
laşılacağı üzere, sorumuzun öncelikli cevabı
budur. Çünkü İlahi Vahiy, insanlık tarihi boyun-
ca gönderilen tüm peygamberlere olduğu gibi,

onların izleyicilerine de, bugün için
bizlere de imam, rehber olmuştur.

Diğerlerinde olduğu gibi Peygam-
berimiz(sav) de, iman ve kişiliğini bu
vahiyle inşa ederek hem kendi toplu-
muna hem de tüm insanlığa bir
“İmam, önder ve en güzel örnek (us-
vetün hasene)” olmuştur. Sonuçta da
küçük bir kasaba olan Mekke, “şehir-
lerin anası”, kendisi “insanların en ha-
yırlısı”, ashabı da “tüm insanlığın
önünde hakikatin şahitleri”(14) olmuş-
tur.

2. 25 Furkân, 74: “Ve onlar ki, “Ey
Rabbimiz!” diye niyaz ederler; “Bize
göz nuru olacak eşler ve çocuklar
bahşet!; (15)” Bu ayette ise, Rah-
man’ın has kullarına ait bir duaya yer
verilmiş ki, duanın son kısmında ge-
çen talep, bugün de her Müslüman

için bağlayıcı olan bir amacı ve
ulaşması gereken hedefi yani, Hz.
peygamber ve ashabı gibi, “hayatı ile
hakikatin canlı şahidi olması gerekti-
ği gerçeğini” göstermektedir.

O halde artık sıra bizde! Bizler de
onun ümmeti ve izleyicileri olarak,
ister ve çalışırsak, kendi çapımızda o
hayırlılardan biri ve insanlığın önün-
de “hayatları ile hakikatin şahitleri”
olabiliriz. Biz, İslam ümmetinin diğer
ülkelerde yaşayan fertleri için, umut
olmaya devam ediyoruz hâlâ. Bizim
yeniden dirilip kendilerine el uzatma-
mızı bekleyen ülkeler ve insanlar var;
daha önceleri yaptık, yine yapabiliriz.
Dahası bu gün, o iki temel kaynak
üzerine bina edilmiş zengin bir kültü-
rel birikimimiz var.

İmam/din gönüllüsü olmak bana
çok şey kazandırdı, eminim sizin için
de öyledir. Aslında Müslüman olup,
İslam’ı yaşamak insana çok şey ka-
zandırır, bundan eminim. Merhum
Ali Ulvi Kurucu, “Peygambere kom-
şu olmak, bana çok şey kazandırdı”
derdi.

“… Elçi’nin sizin önünüzde ve
sizin de tüm insanlığın önünde gerçe-
ğe tanık olmanız için, geçmiş çağlar-
da da, bu ilahi mesajda da, sizi, “ken-
dilerini yürekten Allah’a teslim eden-
ler” diye isimlendiren O’dur…”
(22.78) O güzel sözü de merhumu da
sevdiğimden olsa gerek kendisinden
ödünç aldım. Bende derin iz bırak-
mıştır, unutamam.

Kaynak: (Mustafa Örki Din
Gönüllüsü Kitabından)
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Doksan dokuz adından
Zikretmenin tadından
Her nefeste yâdından
Usandırma Allah’ım!

-muhacir bozkurt-
Mustafa KÜTÜKCÜ

11.05.2018 – DENİZLİ.

16. Rabbimiz, elçilerin (vesilesiy-
le) va’ad ettiklerini bize de ver, (nimet
ve nusretinden mahrum bırakma,) kı-
yamet gününde de bizi ’hor ve aşa-
ğılık’ kılma. Şüphesiz Sen, asla va’adi-
ne muhalefet etmeyensin (Hakk sö-
zünde duransın). Ali İmran 193 

BiR AyET

USANDIRMA ALLAHIM

Bu hayatın bir sonucu olmalı, emekler boşa git-
memeli. Kötüler cezasız kalmamalı, adalet tecelli
etmeli. Yoksa bu hayatın bir anlamı yok. Kısa üs-
telik cefası sefasından fazla. Din günü var ve ol-
ması dini. Bu kuralı koyanda Allah c.c.

İnsanların imanı açıdan bilmeleri gereken en
önemli iman esasları içinde ahiret gününe iman
gelmektedir. Ölüm sonrası dirilme hesaba çekil-
me ve cennet veya cehennem ile bitecek olan ha-
kikat karşısında insanların hazırlık içinde olma-
ları veya terklerinin bir sebebi var. Müminler ola-
rak biz kesinlikle bunun olacağına inanıyoruz. Bir
kesim ölüp toprak olacağımızı bir kesimin ise “ateş
bize birkaç gün yakar”  demeleri böyle inanma-
larından dolayıdır.

“Hesap günün sahibi “ Fatiha 3 Kur’an’da 13
kez geçen “din günü, hesap günü” tamlaması ahi-
rette yaşanacak yedi aşamanın genel adıdır. Bu
aşamalar “diriltilme, toplanma, Allah’a arz olun-
ma, bilgilendirilme, sorgulanma/yargılanma, de-
ğerlendirilme, ödül veya azapla buluşturulma
yani cennete veya cehenneme sevk edilme”
şeklinde gerçekleşecektir. İşte o günün tek hüküm
sahibi Yüce Allah’tır. Herkes O’nun huzurunda yar-
gılanacak ve kararlarını hiç kimseye danışmadan
verecektir. 

“Hesap gününün ne olduğunu sana bildiren ne
olabilir ki!” İnfitar 17

Fatiha’da “din günü” ifadesi “hesap günü, kar-
şılık veya ceza günü” anlamlarına geldiği bilinen
bu ifade hakkında, Yüce Allah Hz. Peygamber’e
bunun başka bir açılımının bulunduğunu hatır-
latmakta ve sorunun cevabını bir sonraki ayette

bizzat kendisi vermektedir.
Fatiha’da olduğu gibi genel manada “din

günü” denildiğinde bunun mahşerdeki “hesap
günü, borçların tahsil edildiği gün” olduğu anla-
şılmıştı. Ancak bu ayetlerde iki kez kullanılan (ve
mâ edrâke) ifadeleri “din günü” hakkında kullar ta-
rafından farkında olunamayan bir yönüne dikkat
çekmekte ve o gün hiçbir canın başkası için hiç-
bir şeye sahip olamayacağı ve o gün yetkinin, em-
rin ve işin bütünüyle sadece ve sadece Yüce Al-
lah’a ait olduğu vurgulanmaktadır.

Bu konuda Râzî’nin de belirttiği gibi, ilk soru-
dan maksat, “iyi insanlar”, diğeri ise “suçluların du-
rumuyla ilgili olabilir. Kıyamet ve sonrası hakkında
sadece ilahi mesajlar sayesinde bilgi sahibi olmak
mümkündür. Aksi takdirde, herhangi bir insanın
bu konuda kanaat sahibi olması veya fikir yürüt-
mesi kesinlikle doğru değildir. İster nimetlerin tam
anlamıyla bilinmesi, isterse azabın detaylarının an-
laşılabilmesi olsun, bunu bilmek mümkün olma-
dığı için soru iki kez sorulmuş ve bilinmeye konu
edinilen şeylerin farkı gözetilmiş olabilir. Hz.
Peygamber bile devreden çıkartılınca, bu konu-
da görevimiz söz söylemek değil, ilahi kelama ku-
lak vermektir.

Ahirette hem ödülü hak edenlere hazırlanan
nimetler, hem de azabı hak edenlerin karşılaşa-
cağı akıbet hakkında insan idrakini aşan hakikatler
söz konusudur. Bu konuda insanların kendi ça-
balarıyla bilgi sahibi olmaları mümkün olmadığı
için, mesele iki kez vurgulu bir şekilde gündeme
getirilmektedir. Amaç, bu konuda bilgilenmenin ne
kadar imkânsız olduğunun kavratılması olabilir.

Ayette muhatap ilk etapta her ne kadar Hz.
Peygamber ise de, asıl ders alması gerekenler
başta inkârcılar olmak üzere bütün insanlardır. Du-
rum böyle olunca, vahye sarılmanın önemi yeni-
den ve vurgulu bir şekilde gündeme getirilmek-
te ve adeta “bilemeyeceğiniz konuda akıl yürüt-
meyin” mesajı verilmek istenmektedir.

Sözün özü şudur: Ahiret hayatı hakkında ko-
nuşmak, sadece Yüce Allah’ın tekelindedir. O bil-
gilendirmediği sürece bu konuda hiç kimse hiç-
bir şey söyleyemez. O’nun bildirdikleri de
Kur’an’da olanlardır. Mesele son derece hassas
olduğu için, bu mesaj peş peşe getirilmekte ve in-
sanlar açık bir şekilde uyarılmaktadır. 

İNANÇ DÜNYASI

DİN GÜNÜ

Mustafa ÖRKİ

Hac sıradan bir seyahat etkinliği değil başın-
dan sonuna bir ibadet yolculuğudur.

Her ne kadar meşakkatli bir seyahat olsa da
Yüce Allah onu bize kolaylaştıracak ve pek çok
manevi hazinelere; af ve mağfirete erişmemize
vesile kılacaktır. Her şeyden önce nasıl bir ni-
met ile karşı karşıya olduğumuzun farkında ol-
malı, samimi bir niyetle hayatımızın bu en
önemli dönemecine heyecan ve aşkla hazırlık
yapmalıyız.

Bu ibadete manevi olarak hazır olmak elbet-
te çok önemlidir. Ancak maddi hazırlıklarımızı
da ihmal etmemeli, hac ibadetinin amacına,
sembolik anlamlarına ve bize kazandırması ge-
reken haslet ve özelliklere dair bilgi sahibi ol-
malıyız.

Maddi hazırlıklarımızın başında hiç şüphesiz
hac ibadetinin fıkhi boyutu hakkında yeterli
miktarda bilgi sahibi olmak gelir.

Bu yazıda haccın nasıl yapılacağını, adım
adım ve kısaca tarif etmeyi arzu ediyoruz. Ön-
celikle bu kutlu yolculuğu bizlere nasip eden
Allah’a hamd, Medine’sinde bulunma, mesci-
dinde namaz kılma bahtiyarlığını elde edecek
olduğumuz Hz. Peygamber’e salat ve selamlar
olsun.

Hac; Mekke’de bulunan Kâbe-i Muazzama,
Safa-Merve, Arafat, Müzdelife ve Mina, olmak
üzere kutsal mekânlarda Peygamber (sas) Efen-
dimiz’in öğrettiği şekilde yerine getirilir.

Hac maksadı ile Beytullah’ı ziyaret edenler,
edası açısından üç türlü hac yapma imkânına
sahiptir. Bunlar;

1. İfrad Haccı; Hac aylarında sadece hac
yapmak üzere ihrama girilip umresiz yapılan

hacdır.
Bu hacca bir hac mevsiminde; ifrat haccı ni-

yetiyle ihrama girildikten sonra umre yapılma-
dan sadece hac yapıldığı için “tek yapma” anla-
mında ifrad denilmiştir.

2. Kıran Haccı; Aynı yılın hac aylarında
umre ve hac için ihrama girip önce umre yapan,
ihramdan çıkmadan haccı eda eden kimse kıran
haccı yapmış olur.

Bu çeşit hacca; bir hac mevsiminde iki iba-
deti (umre ve haccı) birleştirdiği için kıran de-
nilmiştir.

3. Temettu Haccı; Aynı yılın hac aylarında
önce umre için ihrama girip umreyi yaptıktan
sonra ihramdan çıkıp, sonra Arafat’a çıkmadan
önce hac için tekrar ihrama girip hac yapan
kimse temettu haccı yapmış olur.

Hac yolcusu, bir hac mevsiminde umre yap-
tıktan sonra ihramdan çıkıp ihram yasakların-
dan bir müddet kurtulduğu ve bu esnada ihramlı
iken yasak olan şeylerden yararlandığı için bu
hacca, “faydalanma” anlamında temettu denil-
miştir.

Türkiye’den hac yolculuğuna çıkan mümin-
ler genellikle temettü haccı yapmaktadırlar. Bu
sebeple burada doğrudan Mekke’ye gidecek ve
temettü haccına niyetlenecek olan hac yolcuları
için önce umrenin, ardından da haccın yapılışı
ele alınacaktır. 

İlk varış yeri Medine olan hac yolcuları da,
Medine’den Mekke’ye hareket etmeden önce
otellerde aşağıda anlatılacak olan ihram hazır-
lıklarını yaparlar ve kafile başkanının yönlen-
dirmesine göre hareket ederler. 

Kaynak: diyanethaber.com.tr

Hac nedir, ibadeti nasıl yapılır?
Hac sıradan bir seyahat etkinliği değil başından sonuna bir ibadet yolculuğudur.

“Allah, sizden birinizin yaptığı işi,
ameli ve görevi sağlam ve iyi 
yapmasından hoşnut olur.”

(Taberânî, el-Mu’cemü’l-Evsat,
1/275; Beyhakî, fiu’abü’l-Îmân,

4/334.)

DİN GÖNÜLLÜSÜ OLMAK
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/19225 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/19225 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Pamukkale ilçesi, Atalar mah, Hacıfakı mevkii, 2351 ada, 10
parselde bulunan 323 m2 yüzölçümlü 240/1610 arsa paylı ana taşınmaz üzerinde 3+çatı
arası kat, 8 nolu dubleks mesken vasıflı taşınmaz (tam hisseli).  Meskenin bulunduğu ana
taşınmazın üzerinde; 4 katlı betonarme bina vardır. Zemin katta 2 işyeri 1. katta 2 Mes-
ken, 2. Katta 2 Mesken, (3+çatı katta) 2 Dubleks Mesken Toplam 2 işyeri 6 Mesken var-
dır. Denizli Pamukkale Belediyesinden 01/11/2006 tarih 833/23 sayılı Yapı Ruhsatı,
18/08/2008 tarih 910/47 sayılı Yapı Kullanma İzin Belgesi alınmıştır. Bina Betonarme bina,
çatı kaplaması kiremit örtüdür. Bina asansörlüdür. Isınma, bireysel kombi doğalgaz ya-
kıtlı kaloriferli dairedir. Bina giriş kapısı ve merdiven korkulukları alüminyum doğramadır.
Bina merdiven basamakları ve sahanlık mermer kaplama, Dış cephe kapı ve pencere-
ler ısı camlı PVC doğrama yapılmıştır. Satışı yapılacak olan (3+çatı katta) 8 nolu Dub-
leks Meskenin Brüt alanı 230,03 m², Net alanı 202,40 m²dir. Bina Giriş cephesi ve Dub-
leks Mesken 952 sokağa cephelidir. İçerisinde oturulmakta (3.kat + çatı kat) Dubleks Mes-
ken olarak kullanılmaktadır. Yeşin Apartmanı görülmektedir. 8 nolu bağımsız bölüm dub-
leks meskenin alt katı koridor, salon, mutfak, E.yatak odası (içerisinde banyo var), 2 ç.ya-
tak odası, lavabo-WC, 2 balkondur. Çatı kat:2 oda, banyo ve teras vardır. Dubleks Dub-
leks Mesken giriş kapısı çelik kapı, oda kapıları beyaz boyalı amerikan kapı, taban, oda-
larda, koridor ve mutfakta laminat parke ıslak zeminlerde seramik parkedir. Mutfak, du-
var kısmen seramik, tezgâh granit mermer, tezgâh üstü alın cam seramiktir. Mutfak do-
lapları mat MDF lam dolaptır. Tavanlar kartonpiyer, normal aydınlatma, duvar sıvalı bo-
yalıdır. Daire malzeme ve işçiliği normaldir. Banyo, Lavoba ve WC tabanlar ve duvarlar
seramik yapılmıştır. Banyoda Duşa kabin hilton lavoba ve klozet vardır. Lavoba ve WC
Hilton Lavoba ve dolap yapılmıştır. Balkon, camlı Alüminyum korkuluk, balkon tabanı se-
ramik yapılmıştır. Teras tabanları seramik tavan ahşap lambir yapılmıştır. Emsal satılık
daire alanı fazla ve  10 yıllık meskendir. 
Adresi : Atalar Mahallesi 952  Sokak  No: 16 D.No:8  Pamukkale / DENİZLİ
Yüzölçümü : 323 m2
Arsa Payı : 240/1610
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planı yapılaşma bilgilerinde, Denizli ili, Pa-
mukkale ilçesi, Atalar mah, 2351 ada, 10 nolu parselde kayıtlı taşınmaz ticaret alanında kat
adedi 4 kat, söz konusu parselin yola terki vardır. Kati ruhsat verilemez denilmektedir. 
Kıymeti : 3.900.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:  İrtifak kayıtları: "H:Yoldan su geçirmek hakkı" "H:2 No parsel aley-
hine ve bu parsel lehine damlalık hakkı" "H:13 No parsel aleyhine damlalık hakkı". Be-
yan kayıtları:"otopark şerhi" "AT bu gayrimenkulün mülkiyeti kat mülkiyetine geçmiştir",
"AT yönetim planı". Ayrıca haciz şerhleri ve ipotek şerhi bulunmaktadır. Taşınmaz haciz
ve ipotek şerhlerinden ari olarak satılacaktır.  
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 10:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 12/05/2026 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 10:45

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 16/06/2026 - 10:45

10/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2421919

Örnek No:55*

Jeofizik Yüksek Mühendisi, deprem uz-
manı Prof. Dr. Övgün Ahmet Ercan, Bul-
dan’ın Yenicekent Mahallesi’nde pazartesi
günü meydana gelen 5.1 büyüklüğündeki
deprem ve devam eden artçı şoklara ilişkin
değerlendirmeler yaptı. Prof. Dr. Ercan,
sosyal medyadan yaptığı paylaşımda, “Bul-
dan depremi sönüşe geçmiş görünüyor.
Artçılar 3-4 hafta daha küçülerek sürecek-
tir” dedi.

Yaşanan depremin bir uyarı olduğunu

hatırlatan Prof. Dr. Ercan, “Pamukkale Çu-
kuru düşümlü kırıklar kavşağının, yersar-
sıntısı üretim yetisi 7 dolayı olup, geçmişte
Laodikya, Hierapolis, Tripolis’i yıkan dep-
remler bu kavşakta olmuştur. Gelecekte de
öyle olacaktır” dedi.

Denizli’nin deprem riskine dikkat çeken
Ercan, yaptığı paylaşımda, “Eski deniz ve
göl olan Pamukkale Çukuru, Büyük Men-
deres kuşağı ile ovası yapılaşma açısından
sakıncalıdır. Denizli, Buldan, Honaz, Kara-

hayıt, Irlıganlı, Buharkent, Sarıgöl, Alaşe-
hir yamaçta kalmalıdır. Depremler ile dü-
şümlü kırıklar jeotermal alanların ısı
kaynağıdır. Depremler olmasa Pamukkale,
Karahayıt doğa harikaları olmazdı” ifadele-
rine yer verdi.Depremlerden korunmak için
sağlam yerde sağlam yapı yapmanın gerek-
liliğini yineleyen Prof. Dr. Ercan, “Yer-
Yapı Güvenlik Belgesi isteyiniz, tapuya
işletiniz” uyarısında bulundu. 

METİN ELTAŞ

ARTÇILARIN 3-4 HAFTA SÜRECEĞİNİ SÖYLEDİ, TARİHTEKİ DEPREMLERİ HATIRLATTI

PROF. DR. ERCAN’DAN
PAMUKKALE UYARISI
Buldan’da meydana gelen 5.1 büyük-
lüğündeki deprem ve artçılara ilişkin
açıklama yapan deprem uzmanı Prof.
Dr. Övgün Ahmet Ercan, artçıların 3-

4 hafta daha küçülerek süreceğini
söyledi. Tarihte Denizli’de meydana
gelen depremleri hatırlatan Prof. Dr.

Ercan, Pamukkale’ye dikkat çekti. 

Buldan’da meydana gelen 5.1 büyüklüğündeki
deprem ve artından gelen 200’den fazla artçı sarsıntı-
nın ardından deprem uzmanları teknik incelemeler
yapmak üzere bölgeye gitti. Hasar gören binaları in-
celeyen, arazilerde depremin etkilerini yerinde gören
deprem uzmanları, sarsıntıların yarattığı olumsuzluk-
lara tanıklık etti. Saha incelemelerine PAÜ Jeoloji
Mühendisliği Bölüm Başkanı Prof. Dr. Halil Kumsar,
TMMOB Jeoloji Mühendisleri Odası Denizli Şubesi
Şube Başkanı Doç. Dr. Barış Semiz ve Yönetim Ku-
rulu Üyesi Gürcan Elçi katıldı.

Buldan’ın Yenicekent Mahallesi’nde meydana
gelen 5.1 büyüklüğündeki deprem ve arçı sarsıntıların
ardından, Pamukkale Üniversitesi Jeoloji Mühendis-
liği Bölüm Başkanı Prof. Dr. Halil Kumsar, TMMOB
Jeoloji Mühendisleri Odası Denizli Şubesi Şube Baş-
kanı Doç. Dr. Barış Semiz ve Yönetim Kurulu Üyesi
Gürcan Elçi sahada incelemelerde bulundu. Uzman-
lara Buldan Belediye Başkanı Mehmet Ali Orpak da
eşlik etti.

Buldan’da meydana gelen 5.1, 4.3 ve 4.1 büyük-
lüğündeki depremler ile devamında yaşanan yaklaşık
200 artçı sarsıntının ardından bazı binalarda sıva çat-
lakları ve kısmi hasarlar belirlendi. Bunun üzerine
bölgeye gelen uzman ekipler, depremlerin etkilerini
teknik gözlemlerle değerlendirdi ve hasar tespit çalış-
maları gerçekleştirdi.

Buldan Belediye Başkanı Mehmet Ali Orpak, be-
lediyenin ilgili kurumlar ve uzmanlarla iş birliği
içinde süreci yakından takip ettiğini belirtti. Başkan
Orpak, Buldan’daki deprem etkilerinin en kısa sürede
değerlendirildiğini ifade ederek, uzmanların deste-
ğiyle gerekli tüm önlemlerin alınacağını söyledi.

Pamukkale Üniversitesi’nden Prof. Dr. Halil
Kumsar ile Jeoloji Mühendisleri Odası Denizli Şube-
si’nden Doç. Dr. Barış Semiz’in ziyareti, deprem son-
rası bilimsel değerlendirmelerin önemini ortaya
koydu. Yetkililer, artçı sarsıntıların bir süre daha
devam edebileceğini belirterek vatandaşların dikkatli
olması çağrısında bulundu. METİN ELTAŞ

UZMANLAR 
DEPREM BOLGESiNDE

5.1 BÜYÜKLÜĞÜNDEKİ DEPREMİN 
YARATTIĞI HASARI TESPİT EDİYORLAR

Yaşanan 5.1 büyüklüğünde deprem ve artçılar
nedeniyle büyük korkunun hakim olduğu Bul-
dan’ın Yenicekent Mahallesi’nde bu kez yangın
paniği yaşandı. Bir evin çatısında çıkan yangın
korku dolu anlar yaşattı. 

Buldan’ın Yenicekent Mahallesi’nde bulunan
bir evin çatısında belirlenemeyen bir nedenle yan-
gın çıktı. Çatıdan önce dumanlar, ardından da

alevler yükselmeye başlayınca çevrede bulunanla-
rın ihbarıyla bölgeye Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi İtfaiye Daire Başkanlığı Buldan ve Sarayköy
ekipleri sevk edildi. Kısa süre içinde olay yerine
ulaşan ekipler hızla alevlere müdahale etti. Yangın
kısa sürede kontrol altına alındı, alevlerin evin
diğer bölümlerine sıçraması önlendi. Çatıda ağır
hasar oluşturan yangının çıkış nedeni araştırılıyor.
HAKAN BOZKURT

EVİN ÇATISINDA ÇIKTI, AĞIR HASAR YARATTI

BULDAN’DA YANGIN PANiĞi



DENiZLi4 GÜNDEM 12 MART 2026 PERŞEMBE

ORMAN YOLUNDA BÜYÜK ONARIM yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/463588
1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ-BEYAĞAÇ DİĞER ÖZEL

BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Eşenler Mahallesi Dere Mevkii BEYAĞAÇ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02586931100
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.03.2026 - 11:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Eskere Orman İşletme Müdürlüğü Müdür Yardımcısı Odası
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :ORMAN YOLUNDA BÜYÜK ONARIM
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Eskere Orman İşletme Müdürlüğü Karacaören Orman İşletme

Şefliği 201 (5+300 Km) ve 201-1 (1+081 Km) kod nolu yollarda
toplam 6+381 Km Büyük Onarım Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Eskere Orman İşletme Müdürlüğü Karacaören İşletme Şefliği 

Orman Sınırları Dahilinde
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan A) ALT YAPI YOLLARI : V. GRUP: KARAYO-
LU İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı) benzer iş olarak kabul edilir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Orman Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

YOL BAKIM-ONARIM İŞİ YAPTIRILACAKTIR
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Merkezefendi Belediyesi,
afetlere karşı hazırlık ve müda-
hale kapasitesini güçlendirmeye
yönelik çalışmalarını sürdürüyor.
Afet İşleri ve Risk Yönetimi Mü-
dürlüğü’nün sahasında, AFAD
Denizli İl Müdürlüğü iş birliğiyle
gerçekleştirilen buluşmada ekip-
lerin afet sonrası sahada yürüte-
cekleri çalışmalar değerlendirildi.
Daha önce verilen eğitimler kap-
samında afet farkındalığı, müda-
hale süreçleri ve çadır kurulumu

konularında edindikleri bilgileri
pekiştiren MAKUT personeli,
olası afet durumlarına karşı hazır-
lıklarını gözden geçirdi.

“HER ZAMAN HAZIR,
HER ZAMAN GÖREV

BAŞINDAYIZ”

Merkezefendi Belediye Baş-
kanı Şeniz Doğan, afetlere karşı
hazırlıklı olmanın önemine dikkat
çekerek, “Afetler sonrası iyileş-
tirme çalışmalarında görev alacak

MAKUT personelimiz, AFAD İl
Müdürlüğü tarafından daha önce
verilen temel afet eğitimi ve çadır
kurma eğitimlerinin ardından bir
araya geldi. Hemşerilerimizin gü-
venliği için her zaman hazır, her
zaman görev başındayız” dedi.

Gerçekleştirilen çalışmalarla
birlikte MAKUT ekibi, Merkez-
efendi’de olası doğal afetler ve
acil durumlara karşı daha dona-
nımlı hale gelmeye devam ediyor. 

HABER MERKEZİ

TEMEL AFET VE ÇADIR KURMA EĞiTiMi ALAN PERSONEL BiLGiLERi PEKiŞTiRiYOR

MAKUT EKiBi AFETE HAZIR

Merkezefendi Belediyesi bünyesinde yer alan Merkezefendi Arama Kurtarma
Ekibi (MAKUT) personeli, AFAD İl Müdürlüğü tarafından daha önce verilen
Temel Afet Eğitimi ve Çadır Kurma Eğitimi’nin ardından yeniden bir araya geldi.

Denizli’nin önemli kiraz üre-
tim merkezlerinden biri olan Ho-
naz’da son günlerde etkili olan
yağışların ardından meydana ge-
len sel ve heyelanlar tarımsal su-
lama altyapısında hasara neden
oldu. Honaz’ın kiraz üretiminin
yoğun olarak yapıldığı Bağarası
Mevkii’nde Dinara Çayı’nın su-
yunun tarımsal sulamada kulla-
nılmasını sağlayan tesislerde za-
rar meydana geldi. Yaşanan hasa-
rın ardından Honaz Belediyesi
ekipleri bölgede hızlı bir şekilde
çalışma başlatarak sulama siste-
minin yeniden devreye alınması
için harekete geçti. Honaz Bele-
diye Başkanı Yüksel Kepenek de
sahada yürütülen çalışmaları ye-
rinde inceleyerek üreticilerin
mağduriyet yaşamaması için ge-
rekli adımların hızla atıldığını
belirtti.

Başkan Kepenek yaptığı açık-
lamada, "Honaz’ımızın kiraz üre-
timinin en yoğun olduğu bölge-
lerden birindeyiz. Son yağışlarla
birlikte sel suları nedeniyle sula-
ma tesislerimizde maalesef ha-

sarlar oluştu. Ekiplerimizle bir-
likte hemen sahaya inerek çalış-
malarımıza başladık. İnşallah
kısa süre içerisinde sulama siste-
mimizi yeniden devreye alarak
üreticilerimizin hizmetine suna-
cağız" dedi.

Çalışmaların kısa sürede ta-
mamlanmasının hedeflendiğini

belirten Kepenek, sulama siste-
minin önümüzdeki hafta içerisin-
de yeniden kullanıma hazır hale
getirileceğini ifade etti. Honaz
Belediyesi olarak her zaman üre-
ticinin yanında olduklarını vur-
gulayan Kepenek, yaklaşan kiraz
sezonu öncesinde tüm çiftçilere
bereketli bir sezon diledi. (İHA)

HONAZ’DA SEL BASKINLARININ YARATTIĞI HASAR BÜYÜK

SULAMA TESiSi YERLE BiR OLDU
Honaz’da etkili olan yağışların ardından Bağarası mevkiinde meydana gelen
sel ve heyelanlar sulama tesislerinde hasara yol açtı. Honaz Belediyesi ekip-
leri, kiraz üretiminin aksamaması için bölgede onarım çalışmalarına başladı.
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De­niz­li­Güneş­Gazetecilik­Sanayi­ve­Ticaret­
Limited­Şirketi­Adına­İmtiyaz­Sahibi

Ad res: Atalar Mh. 1346 Sk. No: 24 Lise 51 İş Merkezi 
Kat: 2 D: 5 Pamukkale-Denizli

İletişim Te l: 0 533 318 44 20

Basım yeri: İHLAS GAZETECİLİK A.Ş. 
YENİGÖL MAH. SERİK CAD. NO: 38 ANTALYA   TEL: 0 242 340 50 40

www.denizligunes.com denizligunesgazetesi@gmail.com

Yayın türü: Ye rel süre li yayın

Denizli Güneş Ga ze te si Basın Mes lek 
İlke le ri ne uy ma ya söz ver miş tir. 

Ga ze te mi zin köşe ya zar ları 
ken di yazılarından so rum lu dur.

So rum lu Yazı İşle ri Müdürü: Abdil YAŞAROĞLU

DAĞITIM: Turkuvaz Dağıtım A.Ş.

UETS: 25868-70713-79177

Yıl:2 Sayı:377
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KADİR ALTINOLUK

Denizli

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/9 İFLAS

İflasın Kaldırıldığına Dair
İ L A N

MÜFLİS     : Sare Atak Mühendislik Sanayi Ticaret Limited Şirketi
Ticaret Sicil No : 46073 -vergi no:7450860520 -ZAFER MAH. 
8020/1 SK.  NO: 55B MERKEZEFENDİ / DENİZLİ

Denizli 1. Asliye Ticaret Mahkemesinin (Heyet) 15.04.2025  tarih
2024/585 esas  2025/464 karar sayılı müflis şirket hakkındaki iflas ka-
rarının; Denizli Bölge Adliye Mahkemesi 4. Hukuk Dairesinin 05.02.2026
tarih 2025/2067 esas 2026/267 karar sayılı ilamı ile KALDIRILMASINA
karar verilmiş olduğundan, iş bu iflasın KALDIRILDIĞI ilan ve tebliğ olunur.

Basın: 2420798

Örnek No:69*

ZAYii
Denizli İl Göç İdaresinden almış 

olduğum geçici koruma kimlik kartımı 
kaybettim. 

HÜKÜMSÜZDÜR.

ABDULRAHMAN ELFREYH 
99972352354

HASEKE / SURİYE

Başlıkta belirttiğim konuya geçmeden önce
geçtiğimiz haftaki yazımla ilgili eleştirilere cevap ver-
meliyim. 

Geçtiğimiz hafta özetle, ABD/İsrail'in, İran'ın
hava gücünü bitirip muhaliflerin saldırılarına zemin
hazırladığını belirtmiştim. 

Muhalif deyince ilk akla gelen gruplar PJAK, Bar-
zani ve Talabani'ye bağlı gruplar oldu. 

Nitekim Amerikan Basını da bu ihtimali dillendirdi. 
Yurt içinden bir kesim, bölgedeki Kürt nüfusun

yetersiz olduğunu ve iç savaş çıkarmaya gücünün
yetmeyeceğini söyledi. 

Ben sahada gördüklerimden yola çıkarak söy-
leyebilirim ki Barzani, yaklaşık 30 yıldır İran'ın ba-
tısını yani Irak ve Türkiye sınırını ekonomik olarak
elinde tutuyor. 

Sınır hattında, başta sigara olmak üzere
pek çok kaçak malzeme Irak'tan İran'a, oradan
da Türkiye'ye geçiyor. 

Doğrudan geçirme imkanı varken Barzani,
özellikle İran'ın içindeki aşiretleri kullanıyor
yani besliyor. 

Buralarda elde ettiği nüfuz sayesinde kalkış-
ma yapmaya yetecek altyapısı olduğunu söy-
leyebilirim.

Çok bilenlere gerekli cevabı verdikten sonra
başlığa geçebilirim:

Çin'in yeni süper güç olduğu ve ABD'nin onu
engellemek için enerji tedarik ettiği ülkelere sa-
vaş açtığı dillendiriliyor.

Bu önerme doğru olsaydı Çin, en azından
doğrudan destek vererek İran'ı savunurdu. 

Çin hiç bir noktada Amerikan saldırılarına engel
olmadı hatta yüksek perdeden siyasi itirazda da bu-
lunmadı. 

Bunun sebebi Çin'in zayıflığında değil. 
Bir süper güç olarak zamanın gelmesini de bek-

lemiyor.
İkinci Dünya Savaşı'ndan sonra Çin, MAO'nun

başarısız model denemeleri sebebiyle rakiplerin-
den oldukça geride kaldı. 

Son 40 yılda uluslararası sistemin içinde kendi-
ne rol bulan Çin Halk Cumhuriyeti, devasa nüfu-
sunu ucuz iş gücüne çevirdi. 

Söz konusu dönemde Çinliler, "Bizim neslimizi
yok sayalım ki gelecek nesiller refah toplumu ola-
bilsin." düşüncesiyle karın tokluğuna çalıştılar 

Geçen kırk yıl içinde elde ettikleri katma değer
Çin'in dev bir bütçeye ulaşmasını sağladı. 

Sermayesi çok güçlü ve her şeyi üretebilen Çin
için dev bir fabrika oldu diyebiliriz. 

Diğer taraftan fabrikaların sorunları vardır. De-
nizli'de yaşayan okurlar bunu iyi bilirler. 

Ucuz hammaddeye ve enerjiye ulaşmak en baş-
ta gelen sorundur. 

Ayrıca kendini feda eden iki nesil artık iş yapa-
maz halde ve refah içinde yaşamayı bekleyen
üçüncü nesil daha çok kazanç bekliyor.

Bir fabrikanın ayakta kalması için en başta ge-
len ihtiyacı sipariş alabilmesidir yani pazar soru-
nudur. 

İşte bu noktada perakende sistemine hakim olup
Çin'de üretim yaptıranlar elini çekerse Çin'in bir sü-
per güç olmadığı ortaya çıkacaktır. 

Çin, bir fabrika gibi her elini uzatana üretim ya-
parak bu günlere geldi. Bunu yapabilmek için kim-
seyle kötü olmadı. 

Enerji sistemine yada hammadde kaynaklarına
el koymak isteseydi kapılar bir anda kapanır, sipariş
alamazdı. 

Bu nedenle İran'a yapılan saldırılar karşısında
Çin'in siyasi destek vermesini beklemeyelim. 

Öyleyse ABD, İran'ı vurarak Çin'in büyümesini
engellemiyorsa kimi engelliyor?

Sorunun cevabı için Dev Fabrika Çin'e sipariş ve-
rip mal ürettirenlere bakmak gerekir. 

Trump'ın hedefinde yine Almanya, Fransa yani
Avrupa var.

EŞYANIN TABİATI 

ÇİN, SÜPER GÜÇ DEĞİL, 
DEV BİR FABRiKADIR

UFUK GÖKMEN

Ramazan ayının manevi atmos-
ferini yaşatmak; toplumsal daya-
nışma ve paylaşma kültürünü
güçlendirmek, millî ve manevi de-
ğerleri yaşatarak yeni nesillere ak-
tarmak ve öğrencilerin iyilik,
yardımlaşma ile gönüllülük değerle-
rini yaparak, yaşayarak ve eğlene-
rek öğrenmelerini sağlamak
amacıyla 81 ilde düzenlenen “Maa-
rifin Kalbinde Ramazan” etkinlik-
leri, Denizli’de Yaşar Kımıl Fen
Lisesi Spor Salonu’nda gerçekleşti-
rildi.

ŞENLİĞE 32 İLKOKULDAN
TOPLAM 800 ÖĞRENCİ

KATILDI

Merkezefendi ve Pamukkale il-
çelerinden toplam 32 ilkokulun ve
800 öğrencinin katılımıyla düzenle-
nen şenlik alanını gezen Vali Köş-
ger, minik öğrenciler ile bir araya
gelerek onların şenlik heyecanına
ortak oldu. Şenlik alanını gezdikten
sonra basın mensuplarına değerlen-
dirmelerde bulunan Vali Köşger, et-
kinliklerin önemine dikkat çekerek,
bu tür programların çocuklarımızın
bizi biz yapan değerleri uygulamalı
olarak öğrenmelerine imkân sağla-
dığını ifade etti. 

Vali Köşger, konuşmasının de-

vamında; iyilik, güzellik, ahlak ve
erdem gibi birçok değeri çocukları-
mızın yaşayarak ve deneyimleyerek
öğrenmesinin son derece kıymetli
olduğunu belirterek bu etkinliklerde
çocuklarımız hem eğleniyor hem de
öğreniyor. Eğlenerek yapılan eğitim
ise akılda çok daha kalıcı oluyor. İn-
şallah bu tür çalışmalar, çocukları-
mızın kişilik ve şahsiyetlerinin
oluşmasında önemli bir katkı sağla-
yacaktır. Onların iyi bir birey, iyi bir
vatandaş; milletine, bayrağına ve
değerlerine bağlı insanlar olarak ye-
tişmesi büyük önem taşıyor. Kitabi
bilginin yanında erdem ve terbiye
dediğimiz değerlerin kazandırılması
da eğitim sürecinin vazgeçilmez bir
parçasıdır. Türkiye Yüzyılı Maarif
Modelimiz de ‘Maarifin Kalbinde
Ramazan’ etkinlikleriyle bu anlayışı
hayata geçirmiştir” dedi. 

Vali Köşger, okullarda Ramazan
coşkusunun yaşatıldığı bu anlamlı
etkinlikler dolayısıyla başta Millî
Eğitim Bakanlığı olmak üzere katkı
sunan herkese teşekkür etti. 

Şölende; Nasreddin Hoca ile
Ramazan Masalları, Ramazan Şar-
kıları, Ramazan Sokağı Atölye Ça-
lışmaları, fotoğraf ve hatıra alanı
gibi etkinlikler yer aldı.

HABER MERKEZİ

“MAARiFiN KALBiNDE RAMAZAN” ŞENLiKLERi SÜRÜYOR

VALi KOSGER COSKUYA ORTAK OLDU
Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli etkinlikleri kapsamında ilkokul öğrencilerinin katılımıyla
gerçekleştirilen “Maarifin Kalbinde Ramazan” şenliklerine katıldı. Vali Köşger, öğrencilerin coşkusuna ortak oldu.

Ramazan ayı boyunca düzenlediği geleneksel iftar
programı, bu kez öğrenciler ile iş dünyasını bir araya ge-
tirdi. 

İftara Denizli OSB Yönetim Kurulu Başkanı Derya
Baltalı, Pamukkale Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mah-
mud Güngör, AYDEM Enerji Yönetim Kurulu Başkanı
Ceyhan Saldanlı ve Yönetim Kurulu Üyesi Baran Sal-
danlı, Altınbaşak Tekstil Yönetim Kurulu Başkanı Meh-

met Çalışkan, OSB Müdürü Ahmet Taş, Gamateks Tekstil
Yönetim Kurulu Başkanı Osman Aydınlı, Uğurlu Oto Cam
Yönetim Kurulu Başkanı İrfan Duman, Süzer Tekstil Yö-
netim Kurulu Başkanı Ahmet Süt ve öğrenciler katıldı. 

OSB Başkanı Derya Baltalı, iftar organizasyonları ile
ilgili yaptığı değerlendirmede, “Denizli Organize Sanayi
Bölge Müdürlüğümüzce geleneksel olarak düzenlediğimiz
ve Altınbaşak Tekstil sponsorluğunda gerçekleştirilen iftar

programımızda Pamukkale Üniversitesi İnme
Merkezi Projemize destek veren sanayicileri-
mizi ağırladık. Ramazan ayı boyunca her gün
3000 kişiyi buluşturduğumuz iftar soframıza
destek veren tüm sanayicilerimize ve katılım
gösteren tüm vatandaşlarımıza teşekkür ederiz”
dedi. HAKAN BOZKURT

OSB iFTARINDA iŞ DÜNYASI
iLE ÖĞRENCiLER BULUŞTU

Denizli Organize Sanayi Bölgesi, geleneksel hale getirdiği iftar organizasyonla-
rını sürdürüyor. Her gün 3 bin kişiyi aynı sofrada buluşturan Denizli Organize Sa-
nayi Bölgesi, bu kez öğrencilerle iş insanlarını bir araya getirdi.
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BASMANE - DENİZLİ HATTINDA BULUNAN İSTASYON VE İŞYERİ BİNALARININ BAKIM-ONARIMLARININ YAPILMASI ya-
pım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektro-
nik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/382372
1- İdarenin
1.1. Adı :TCDD 3. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :TCDD 3. Bölge Müdürlüğü Alsancak Mahallesi KONAK/İZMİR KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324643131
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.03.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:TCDD 3. Bölge Müdürlüğü Alsancak - İzmir
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :BASMANE - DENİZLİ HATTINDA BULUNAN İSTASYON VE İŞYERİ BİNALARININ 

BAKIM-ONARIMLARININ YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Basmane - Denizli Hattında bulunan 11 adet istasyon sahasında idareye ait yapı ve peronlarda gerekli 

tadilat ve bakım-onarımların yapılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :İZMİR / AYDIN / DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı un-
surlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler
hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olma-
mak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve
4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya
da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin
13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren ''Yapım İşlerinde İş Deneyiminde Değerlen-
dirilecek Benzer İşlere Dair Tebliğ''de yer alan B-III Grubu işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerin-
deki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:60
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:40
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 40 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin
teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpı-
lacak, bulunan oran o kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı un-
sur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş kalemlerinde grup-
lama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye ver-
miş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran ara-
sında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir
yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP
tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması yapılacaktır.
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Patlayıcı Madde Kullanmadan Demirli ve Demirsiz Beton İnşaatın Yıkılması( Nakliyeler dahildir )
Doğal parke taşı, beton plak, adi kaldırım ve blokaj sökülmesi( Nakliyeler dahildir )
Her türlü iç sıva sökülmesi( Nakliyeler dahildir )
Her türlü dış sıva sökülmesi( Nakliyeler dahildir )
Her türlü ahşap çatı sökülmesi
El ile her derinlikte yumuşak ve sert toprakta dar derin kazı yapılması (gevşek ve bitkisel 
toprak, gevşek silt, kum, kil, siltli, kumlu ve gevşek kil, killi kum ve çakıl, kürekle atılabilen taşlı
toprak ve benzeri zeminler)( Nakliyeler dahildir )
Makine ile yumuşak ve sert küskülük kazılması (serbest kazı)( Nakliyeler dahildir )
Kum temin edilerek, el ile serme, sulama ve sıkıştırma yapılması( Nakliyeler dahildir )
Çakıl temin edilerek, el ile serme, sulama ve sıkıştırma yapılması( Nakliyeler dahildir )
Beton santralinde üretilen veya satın alınan ve beton pompasıyla basılan, C 30/37 basınç 
dayanım sınıfında, gri renkte, normal hazır beton dökülmesi (beton nakli dahil)
Nervürlü çelik hasırın yerine konulması 3,001-10,000 kg/m2 (10,000 kg/m2 dahil)( Nakliyeler dahildir )
Ø 8- Ø 12 mm nervürlü beton çelik çubuğu, çubukların kesilmesi, bükülmesi ve yerine 
konulması( Nakliyeler dahildir )
Plywood ile düz yüzeyli betonarme kalıbı yapılması
Ön Yapımlı Bileşenlerden Oluşan Tam Güvenlikli Dış Cephe İskelesi Yapılması (3,01-51,00 m
arası) - Genişlik Sınıfı 60-90 cm Arası
Ön Yapımlı Bileşenlerden Oluşan Tam Güvenlikli Tavanlar İçin İş İskelesi Yapılması.(3,01-21,5 m arası)
190 mm kalınlığında yatay delikli tuğla (190 x 190 x 135 mm) ile duvar yapılması( Nakliyeler dahildir )
90 mm kalınlığında dolu harman tuğlası (190 x 90 x 50 mm) ile duvar yapılması( Nakliyeler dahildir )
200 kg çimento dozlu tesviye tabakası yapılması( Nakliyeler dahildir )
Elastomerik reçine esaslı sıvı plastik kaplama malzemesi ile file takviyeli olarak, 3 kat halinde
toplam 1,5 mm kalınlıkta su yalıtımı yapılması
250/350 kg çimento dozlu kaba ve ince harçla sıva yapılması (dış cephe sıvası)( Nakliyeler dahildir )
200 kg Çimento ve Kireç karşımı harç ile kaba sıva yapılması (iç cephe)( Nakliyeler dahildir )
Çatı üzerine tahta kaplama yapılması
Yan ve üst kenarından kenetlenebilen kiremit ile çatı örtüsü yapılması (Sızdırmazlık Sınıfı:
Grup 1) (90 donma-çözülme çevrimine dayanıklı) (2 Latalı sistem)
0.50 mm kalınlıkta, sıcak daldırma galvaniz üzeri boyalı düz sacdan eksiz oluk yapılması ve
yerine montajı (Sac genişiliği toplam 30 cm)
Mevcut ahşap, betonarme yada çelik aşıklar üzerine, 50 mm poliüretan yalıtımlı (üstü 0.50
mm kalınlıkta boyalı galvanizli sac ve altı 0.40 mm kalınlıkta boyalı galvanizli sac) çatı paneli
ile çatı örtüsü yapılması

Asgari 
Oran
1,72%
0,35%
0,35%
0,27%
0,32%

0,9%

0,7%
0,38%
0,33%
0,8%

0,83%
1,31%

0,48%
0,76%

0,72%
0,47%
0,6%

0,43%
1,71%

0,94%
0,92%
0,46%
0,77%

0,57%

0,59%

Azami 
Oran
2,86%
0,59%
0,58%
0,45%
0,54%

1,5%

1,16%
0,64%
0,56%
1,33%

1,38%
2,19%

0,8%
1,26%

1,2%
0,79%
1,01%
0,72%
2,86%

1,57%
1,53%
0,76%
1,29%

0,95%

0,99%

Fiyat Dışı
Unsur Puanı

1,12
0,23
0,23
0,18
0,21

0,59

0,46
0,25
0,22
0,52

0,54
0,86

0,31
0,5

0,47
0,31
0,39
0,28
1,12

0,61
0,6
0,3

0,51

0,37

0,39

İlanın devamı sayfa 7’de

Pamukkale Belediyesi Zabıta Müdürlüğü, vatandaşların
sağlıklı ve standartlara uygun gıdaya ulaşabilmesi için saha
çalışmalarına kesintisiz devam ediyor. Ramazan ayının ru-
huna uygun olarak tüketicilerin mağduriyet yaşamasını önle-
meyi hedefleyen ekipler, özellikle Ramazan Ayı’nda tüketimi
artan gıda noktalarına odaklandı.

Saha ziyaretleri sırasında hijyenkuralları başta olmak
üzere birçok kritik noktayı mercek altına alan ekipler, imalat-
hanelerin genel temizlik durumu ile gıda hazırlama standart-
larını yerinde kontrol ederek halk sağlığını güvence altına
aldı. Denetimler kapsamında ürünlerin etiket fiyatları ile kasa
fiyatları arasındaki uyum incelenirken; özellikle Ramazan pi-
desi ve ekmeklerin belirlenen gramajlara uygunluğu hassasi-
yetle takip edildi. Ayrıca, işletmelerin çalışma izinleri ve
yasal belgelerinin güncelliği de kontrol edilerek, tüm ticari
faaliyetlerin mevzuata uygunluğu denetlendi.

Yapılan incelemeler sonucunda; mevzuata aykırı hareket
eden, hijyen standartlarını ihmal eden veya eksik gramajlı
ürün satışı yaptığı belirlenen işletmelere gerekli cezai işlem-
ler uygulandı. Toplum sağlığını koruma noktasında tavizsiz
bir tutum sergileyen Pamukkale Belediyesi Zabıta ekipleri,
eksiklerin giderilmesi konusunda da uyarılarda bulundu. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE ZABITASINDAN
RAMAZAN DENETiMLERi

Pamukkale Belediyesi Zabıta Müdürlüğü
ekipleri, Ramazan ayının huzur ve güven içe-
risinde geçmesi amacıyla ilçe genelindeki de-
netimlerini yoğunlaştırdı. Ekipler denetimle-
rini gıda sektörü ağırlıklı sürdürüyor. 

Yapılan bir ihbarı değerlendiren Doğa Koruma ve Milli
Parklar Genel Müdürlüğü ekipleri, güvenlik güçleriyle bir-
likte özel bir havuz işletmesinde denetim gerçekleştirdi. Ya-
pılan kontrollerde kafes içinde 3 örümcek maymunu buldu. 

Bulundurulması ve beslenmesi yasak olan örümcek may-
munları koruma altına alındı. İşletme hakkında ise idari
işlem uygulandı. HAKAN BOZKURT

ÖZEL HAVUZ iŞLETMESiNDE 
BULUNDU, CEZA UYGULANDI

3 ÖRÜMCEK MAYMUNU
KORUMA ALTINA ALINDI
Denizli’de faaliyet yürüten özel bir havuz-
da, bulundurulması yasak olan 3 örümcek
maymunu tespit edildi. Maymunlar Doğa
Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü
tarafından koruma altına alındı, işletme hak-
kında idari işlem uygulandı. 
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Eğimli çatılarda, çatı örtüsü altına, 3 mm kalınlıkta elastomer esaslı, polyester keçe taşıyıcılı polimer
bitümlü örtü (-20°C soğukta bükülmeli) ile su yalıtımı yapılması
Basma mukavemeti en az 80 kPa 8 cm kalınlıkta taşyünü levhalar ile teras çatılarda ısı yalıtımı yapılması
Çatı arasına döşeme üzerine uygulamalar için, 0,035<=Isıl iletkenliği<0,040W/(m.K) olan, 8 cm 
kalınlıkta kaplamasız camyünü şilte ve üzerine su buharı geçişine açık su yalıtım örtüsü serilmesi
(42,5 x 42,5 cm) veya (45 x 45 cm) anma ebatlarında, her türlü desen ve yüzey özelliğinde, ı.kalite,
renkli seramik yer karoları ile 3 mm derz aralıklı döşeme kaplaması yapılması (karo yapıştırıcısı ile)
(20 x 60 cm) veya (30 x 60 cm) veya (33 x 60 cm) anma ebatlarında, her türlü desen ve yüzey özelliğinde,
ı.kalite, renkli seramik duvar karoları ile 3 mm derz aralıklı duvar kaplaması yapılması (karo yapıştırıcısı ile)
60 x 60 cm anma ebatlarında, her türlü desen ve yüzey özelliğinde, ı.kalite, renkli, sırlı porselen karo
ile 3 mm derz aralıklı döşeme kaplaması yapılması (karo yapıştırıcısı ile)
Karosiman terrazo karo ile dış mekan döşeme kaplaması yapılması (Kırılma Dayanımı Şartları (Sınıf
1) Eğilme dayanımı minimum 2,8 Mpa, Aşınma direnç sınıfı (2-G), Yüzey alanı <= 1600 cm², 
yivli-yivsiz, her renkte)( Nakliyeler dahildir )
Ahşap doğramaya çıta ile 4+4 mm kalınlıkta 12 mm ara boşluklu çift camlı pencere ünitesi takılması
Pvc ve alüminyum doğramaya profil ile 4+4 mm kalınlıkta 16 mm ara boşluklu çift camlı pencere
ünitesi takılması
Ac4 sınıf 32 laminat yer kaplaması ile döşeme kaplaması yapılması (süpürgelik dahil)
Demir yüzeylere iki kat antipas, iki kat sentetik esaslı parlak boya yapılması
Eski boyalı yüzeylere astar uygulanarak iki kat Su bazlı Silikonlu İpek Mat İç Cephe Boyası 
(Örtücülük Sınıf:2 YOD:Sınıf 1 Parlaklık:G2) yapılması (iç cephe)
Yeni sıva yüzeylere macun ve astar uygulanarak iki kat Su bazlı Silikonlu İpek Mat İç Cephe Boyası
(Örtücülük Sınıf:2 YOD:Sınıf 1 Parlaklık:G2) yapılması (iç cephe)
Brüt beton, sıvalı veya eski boyalı yüzeylere, astar uygulanarak Silikon esaslı su bazlı Dış Cephe 
Boyası (V2:W3:G3) yapılması (dış cephe)
2.Sınıf çam kerestesi ile çivi marifetiyle ahşap takviye ve karkas yapılması (çatı-tavan- döşeme
ve duvarlarda)
Düz Taş ve Mermer Yüzeylerin Kumlama Yöntemi ile Tahribatsız Yüzey Temizliğinin Yapılması
(Boya Sökücü Toz Kullanılarak)
Çam Kereste (2.Sınıf) ile 1,8 cm kalınlığında ahşap kaplama yapılması
Kemer, Kubbe, Tonoz, Tavan ve Benzeri İşlerde Askıya Alma İskelesinde Kereste Bedeli (13.50
Mt'ye Kadar, 13.50 Mt. Dahil)
Bazalta ait Düz veya Kavisli Satıhta 50xserbest 5cm-15cm'e Kalınlığa Kadar(15 cm dahil) Döşeme
veya Kaplama Bedeli (İşlenebilirlik ve yüz açma bedeli ödenmez)( Nakliyeler dahildir )
1. Kalite Çamdan Kesit Alanı 225Cm2'den Büyük (225cm2 Dahil) Büyük Kare,Dikdörtgen,
Çok Köşeli veya Çapı 15 cm'den Büyük (15 cm Dahil) Yuvarlak Kesitli Sütun,Taşıyıcı Kiriş 
Yapılması ve Yerine Konması
1. Kalite Çıralı Çamdan Basit Çok Tablalı Kayıt ve Seren Kalınlığı Temizi 5 Cm ye Kadar (5 Cm. Dahil)
Klasik Kapı veya Kepenk Kanadı Yapılması ve Yerine Konması (Tek Kanatta 4 Tabladan Fazla)
1 .Sınıf Çam Kerestesi İle Kayıt Ve Seren Kalınlığı 5 Cme Kadar Klasik Pencere veya Kapı 
Kasası Yapılması
1. Kalite Çıralı Çam Keresteden 5,5cm Kalınlıkta Tek Satıhlı Düz (Kemersiz) Klasik Ahşap Pencere
Yapılması ve Yerine Konulması
Isıtma Kapasitesi 12 Kw, soğutma Kapasitesi 9 Kw Hava Kaynaklı Isı pompaları
Soğutma kapasitesi (nom):2.5 kW., ısıtma kapasitesi (nom):2.8 kW. Olan Duvar Tipi Split Klima (TS
7936 EN 60335-2-40, TS EN 814-3, TS EN 14511-4)
Soğutma kapasitesi (nom):3.3 kW., ısıtma kapasitesi (nom):3.5 kW. Olan Duvar Tipi Split Klima (TS
7936 EN 60335-2-40, TS EN 814-3, TS EN 14511-4)
Soğutma kapasitesi (nom):5 kW., ısıtma kapasitesi (nom):5.5 kW. Olan Duvar Tipi Split Klima (TS
7936 EN 60335-2-40, TS EN 814-3, TS EN 14511-4)
Soğutma kapasitesi (nom):6 kW., ısıtma kapasitesi (nom):6.4 kW. Olan Duvar Tipi Split Klima (TS
7936 EN 60335-2-40, TS EN 814-3, TS EN 14511-4)
0,20 - 0,30m2'ye kadar (0,30 m2 dahil) gömme tip galvaniz sac tablolar
4 x 100 A'e kadar Icu: 35 kA, I1: (0,8-1)In, 4 kutuplu, 400V AC'de en az Icu: 35 kA, termik koruma
ayarlı, manyetik koruma sabit, Kompakt tip termik ve manyetik koruyuculu şalterler
4 x 125 A'e kadar Icu: 35 kA, I1: (0,8-1)In, 4 kutuplu, 400V AC'de en az Icu: 35 kA, termik koruma
ayarlı, manyetik koruma sabit, Kompakt tip termik ve manyetik koruyuculu şalterler
4 x 160 A'e kadar Icu: 35 kA, I1: (0,8-1)In, 4 kutuplu, 400V AC'de en az Icu: 35 kA, termik koruma
ayarlı, manyetik koruma sabit, Kompakt tip termik ve manyetik koruyuculu şalterler
Kuru tip termik koruyuculu kontaktör 3*10 a.
Kuru tip termik koruyuculu kontaktör 3*100 a.
Kuru tip termik koruyuculu kontaktör 3*160 a.
3x2,5 mm2 YVV (NYY) tipi 1 KV yeraltı kabloları ile kolon ve besleme hattı tesisi
4x6 mm2 YVV (NYY) tipi 1 KV yeraltı kabloları ile kolon ve besleme hattı tesisi
4x16 mm2 YVV (NYY) tipi 1 KV yeraltı kabloları ile kolon ve besleme hattı tesisi
2x1.5 mm2 NHXMH tipi halojensiz alev iletmeyen izoleli çok damarlı kablolar ile besleme hattı tesisi
(Yangına Tepki Performansı: Cca) / Halojensiz Kablolar
3x1.5 mm2 NHXMH tipi halojensiz alev iletmeyen izoleli çok damarlı kablolar ile besleme hattı tesisi
(Yangına Tepki Performansı: Cca) / Halojensiz Kablolar
3x2.5 mm2 NHXMH tipi halojensiz alev iletmeyen izoleli çok damarlı kablolar ile besleme hattı tesisi
(Yangına Tepki Performansı: Cca) / Halojensiz Kablolar
Normal sorti (Linye hattı PVC boru, sorti hatları galvanizli gaz borusu içerisinde plastik izoleli 
iletkenler ile.) (Etanj Aydınlatma Sortisi) (Güvenlik hatlı)
Halogenfree kablo ile güvenlik hatlı normal sorti
Halogenfree kablo ile güvenlik hatlı komutator sorti
Halogenfree kablo ile güvenlik hatlı priz sortisi.
Ø 75 mm PE kablo muhafaza koruge boru
Sıva üstü, min. 60x60 ebatlarında LED li steril ortam tavan armatürü (ışık akısı en az 3300 lm, 
armatür ışıksal verimi en az 120 lm/w)
Sıva altı, LED'li dairesel (downlight) armatür (ışık akısı en az 1700 lm, armatür ışıksal verimi en
az 100 lm/w).
LED sıva üstü etanj armatür (polikarbon gövdeli) ışık akısı en az 1800 lm, armatür ışıksal verimi
en az 120 lm/w
Kablo tava sistemleri
En az 100 x 50 mm (üç bölmeli) Halojensiz Plastik Kablo Kanalları

Asgari 
Oran
1,82%

1,67%
0,43%

0,53%

1,46%

0,34%

0,26%

0,3%
0,27%

0,83%
0,42%
1,04%

0,61%

0,84%

0,45%

1,63%

0,81%
0,28%

0,97%

0,4%

1,44%

0,63%

2,07%

2,63%
0,29%

0,32%

0,41%

0,44%

0,28%
0,4%

0,48%

0,36%

0,34%
1,09%
1,31%
1,4%

1,83%
3,12%
0,61%

0,59%

1,23%

0,63%

0,79%
0,83%
1,2%

0,28%
1,15%

0,33%

0,33%

0,96%
0,36%

Azami 
Oran
3,03%

2,79%
0,72%

0,88%

2,43%

0,56%

0,44%

0,5%
0,46%

1,38%
0,7%

1,74%

1,01%

1,41%

0,75%

2,71%

1,35%
0,47%

1,62%

0,67%

2,39%

1,06%

3,44%

4,38%
0,49%

0,53%

0,68%

0,74%

0,47%
0,66%

0,79%

0,6%

0,56%
1,81%
2,19%
2,33%
3,05%
5,21%
1,01%

0,98%

2,04%

1,05%

1,31%
1,38%

2%
0,47%
1,91%

0,56%

0,55%

1,6%
0,6%

Fiyat Dışı
Unsur Puanı

1,19

1,09
0,28

0,34

0,95

0,22

0,17

0,2
0,18

0,54
0,27
0,68

0,4

0,55

0,29

1,06

0,53
0,18

0,64

0,26

0,94

0,41

1,35

1,72
0,19

0,21

0,27

0,29

0,19
0,26

0,31

0,24

0,22
0,71
0,86
0,91
1,2

2,04
0,4

0,39

0,8

0,41

0,52
0,54
0,78
0,19
0,75

0,22

0,22

0,63
0,24

Sayfa 6’nın devamı

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzala-
narak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üze-
rinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
03/05/2016 tarihli ve 29701 sayılı Resmi Gazete'de, Teşekkülümüz tarafından yapılacak yapım işleri ihalelerinde uygulana-
cak (N) sınır değer katsayısı 1,00 olarak yayımlanmıştır.

Diyanet İşleri Türk İslam Birliği (DİTİB) Leverkusen Mimar
Camii, İslamrat Leverkusen ve Leverkusen Uyum Konseyi iş bir-
liğinde düzenlediği geniş katılımlı iftar programı, farklı kültür ve
inançlardan binlerce kişiyi aynı sofrada buluşturdu.

Diyanet İşleri Türk İslam Birliği (DİTİB) Leverkusen Mimar
Camii, İslamrat Leverkusen ve Leverkusen Uyum Konseyi iş bir-
liğinde düzenlediği geniş katılımlı iftar programı, farklı kültür ve
inançlardan binlerce kişiyi aynı sofrada buluşturdu. Forum Lever-
kusen’de gerçekleştirilen programa yaklaşık 3 bin kişi katıldı.

İftar yemeğine Leverkusen Büyükşehir Belediye Başkanı Ste-
fan Hebbel, Almanya eski Sağlık Bakanı Dr. Karl Lauterbach,
yerel yöneticiler, dini cemaat temsilcileri, DİTİB Mimar Sinan
Camii kadın kolları ve çok sayıda davetli katılım sağladı.

ATEŞ: RAMAZAN SEVİNCİNİ 
PAYLAŞMAK İSTEDİK
İftar sonrası açıklamalarda bulunan DİTİB Mimar Sinan

Camii Dernek Başkanı Abdullah Ateş, organizasyondan duyduk-
ları memnuniyeti dile getirerek "Bugün Leverkusen’de beş cami
derneği olarak burada temsil edildik. Forum Leverkusen gibi
büyük bir salonu doldurduk. Herkese yönelik bir iftar programı
düzenledik; komşularımızla, cemaatimizle ve tüm misafirleri-
mizle Ramazan sevincini paylaşmak istedik. Çok şükür salon ta-
mamen doluydu, sandalyelerde yer kalmadı. Amacımız
Ramazan’ın bereketini ve paylaşma ruhunu birlikte yaşamaktı.
Buna ulaştığımıza inanıyorum” dedi.

İNCEÖREN: RAMAZAN’IN 
BİRLİK RUHUNU YAŞADIK
Başkan Yardımcısı Ali İnceören ise programın bu yıl üçüncü

kez gerçekleştirildiğini belirterek "Ramazan ayının paylaşma ve
birlik ruhunu yaşatmayı amaçlayan bu programa yaklaşık üç bin
kişi katıldı. Son iki yıldır bu güzel organizasyonda yer almaktan
büyük mutluluk duyuyoruz. Farklı kültür ve inançlardan insanla-
rın aynı sofrada buluştuğu bu anlamlı akşamda Ramazan’ın bere-
ketini ve kardeşliğini birlikte yaşadık" dedi.

İnceören, organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ede-
rek Ramazan ayının toplum için dayanışma, anlayış ve kardeşliğe
vesile olmasını diledi.

TÜRK VE MAĞRİP MUTFAĞINDAN 
İFTAR SOFRASI
İftar saatine yakın davetlilere Türk, Fas, Cezayir ve Tunus

mutfağından lezzetlerin yer aldığı zengin bir iftar menüsü su-
nuldu. İftar sofralarının vazgeçilmezleri olan baklava ve hurma da
davetlilere ikram edildi.

Leverkusen DİTİB Mimar Sinan Camii Dernek Başkanı Ab-
dullah Ateş, Başkan Yardımcısı Ali İnceören ve yönetim kurulu
üyeleri de yemek dağıtımının tamamlanmasına kadar organizas-
yonun başında bulundu. HABER MERKEZİ

DiTiB VE iSLAMRAT'TAN LEVERKUSEN'DE

BUYUK iFTAR 
BULUSMASI 
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Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Kamu Hastanelerine Ait 657 Sayılı Kanun Kapsamında
Çalışan Sağlık Personeline Kıyafet Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/354042
1- İdarenin
1.1. Adı :Denizli İl Sağlık Müdürlüğü
1.2. Adresi :Sırakapılar, Şht. Albay Karaoğlanoğlu Cd. No:1B, 20010 Denizli

Merkezefendi/Denizli 
1.3. Telefon numarası :02582644906
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :07.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Denizli İl Sağlık Müdürlüğü Kamu Hastanelerine Ait 657 Sayılı

Kanun Kapsamında Çalışan Sağlık Personeline Kıyafet Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Uzman Hekim,Hekim, Diş Hekimi, Uzman Diş Hekimi ve Tüm

Hekimler 657 Sayılı Kanun Kapsamında Çalışan Sağlık Personelleri
için İş Kıyafeti Önlük/Forma 1150 Adet Hekim Dışı Diğer Sağlık
Personeli 657 Sayılı Kanun Kapsamında Çalışan Sağlık 
Personelleri için İş Kıyafeti Önlük/Forma 4021 Çift
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Acıpayam Dev. Hast. (Serinhisar Dev. Hast. Dahi) Buldan Göğ.

Hast. Hast. Çivril Şehit Hilmi Öz Dev. Hast. Çal Dev. Hast. Honaz
Dev. Hast. (Çardak Dev. Hast. Dahil) Servergazi Dev. Hast. Kale
Dev. Hast. Çameli Dev. Hast. Denizli Ağız Diş Sağlığı Hast. 
Tavas Dev. Hast.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip, söz konusu ürün/ürünler
Sağlık Tesislerinin ilgili birimine, idarenin sipariş yazısına müteakip
şekilde en geç 20(yirmi) gün içerisinde teslim edilecektir. (İhale konusu
malzemeler idaremizce beden, numara ölçüleri ve ürün renklerini
belirten ayrıca seri üretimden önce denenip uygunluk verilen örnek
ürünlerden sonra sipariş talep yazısı gönderilecektir.)

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin taraflarca imzalanmasından itibaren işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Numune Kontrol ve Teslim Formu
Yerli Malı Belgesi
Yerli Malına esas Yetki/Bayilik Belgesi
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2420584

Basın İlan Kurumu 33. dönem
6. genel kurul toplantısı gerçek-
leştirildi. Basın İlan Kurumu
Genel Müdürü Abdulkadir Çay,
kurum olarak sektörde gerçek
karşılığı olan, sahada hissedilen
ve somut sonuçlar üreten iş bir-
liklerini kararlılıkla sürdürecekle-
rini ifade etti. Basın İlan Kurumu
33. Dönem 6. Genel Kurul Top-
lantısı, Genel Müdür Abdulkadir
Çay’ın açılış konuşmasıyla baş-
ladı. Yoğun bir faaliyet dönemini
geride bıraktıklarını belirten
Genel Müdür Çay, basın camia-
sının temsilcileriyle, kamu ku-
rumlarının yöneticileriyle ve
diğer paydaşlarla bir araya gelme
fırsatı bulduklarını kaydetti.Çay,
“Her fikri, talebi ve eleştiriyi, sa-
hadan gelen kıymetli birer veri
olarak ele aldık. Sektörümüzün
birikimini, potansiyelini ve bek-
lentilerini yakından izleme fırsatı
bulduk. Geleceğe dönük atılacak
adımlarda, yönümüzü tayin et-
memizde bizlere fayda sağlaya-
cak bilgiler edindik. Şunun altını
özellikle çizmek isterim ki bu
yaklaşım bir başlangıç refleksi
değil; sürdürülebilir bir yönetim
anlayışının uygulamasıdır. Mese-
leleri yerinde tespit etmek, çözüm
yollarını sektörle ve ilgili kurum-
larla istişare içinde şekillendir-
mek yönetim politikamızın
temelini oluşturmaktadır” diye
konuştu.

MESLEKİ 
STANDARTLAR, 
ÇAĞIN GEREKLERİNE 
GÖRE YENİDEN ELE 
ALINMALI
Dijital dönüşüm sürecinin

basın sektörü açısından artık er-
telenebilir bir başlık olmaktan
çıktığını, doğrudan mesleğin ge-
leceğine ilişkin temel bir mesele
hâline geldiğini belirten Çay, ha-
berin üretiminden sunumuna, da-
ğıtımından doğrulanmasına
kadar tüm gazetecilik pratikleri-
nin köklü bir değişimden geçti-
ğini kaydetti.Bu değişimin
teknoloji ve altyapının güçlendi-
rilmesini, yeni becerilerin kaza-
nılmasını ve mesleki
standartların çağın gereklerine
göre yeniden ele alınmasını zo-
runlu kıldığını vurgulayan Genel
Müdür Çay, “Kurumumuz, İleti-
şim Başkanlığımızın da vizyonu
doğrultusunda, basın sektörünün
dönüşümüne yön veren ve yol
haritası oluşturan kurumsal bir
aktör olarak konumlanmaktadır.
Bu anlayışla gerçekleştirdiğimiz
‘Dijital Dönüşüm Çağında Ha-
bercilik: Yapay Zekâ ve Dijital
Yetkinlikler’ paneli, sektörün
tam da bu ihtiyacına cevap veren
önemli bir buluşma olmuştur.
İletişim Başkanımız Sayın Prof.
Dr. Burhanettin Duran’ın katı-
lımlarıyla gerçekleşen panel yal-
nızca sektörel bir etkinlik
olmaktan öteye geçerek devletin
iletişim ve medya politikalarıyla
uyumlu üst düzey bir buluşma
olarak kamuoyunda karşılık bul-
muştur. Akademi, sektör ve uy-
gulayıcıların aynı çatı altında bir
araya gelmesi; tartışmaları teori-
nin ötesine taşıyarak sahaya
temas eden bir perspektif kazan-
dırmıştır” dedi.

AKADEMİK 
CAMİANIN BİRİKİMİ 
İLE BASININ 
SAHADAKİ 
TECRÜBESİNİ 
BULUŞTURMALIYIZ
Konuşmasında sektörün nite-

likli insan kaynağı ihtiyacına deği-
nen Çay, yapay zekâ uygulamaları
ve değişen habercilik pratikleriyle
çok boyutlu analiz yapabilme, ve-
riyi doğru yorumlama ve teknolojik
imkânlardan etkin biçimde yarar-
lanma becerilerinin daha da önem
kazandığının altını çizerek, bu nok-
tada akademik camianın bilgi biri-
kimi ile basının sahadaki
tecrübesinin buluşmasının kritik bir
role sahip olduğunu dile getirdi.

Genel Müdür Çay, “Özellikle
İletişim Fakültelerini sektörün
önemli bir paydaşı olarak görüyo-
ruz. Üniversitelerimizle birlikte yü-
rünecek yolun, yeni yetkinlik
alanlarının tanımlanmasına ve
insan kaynağı niteliğinin artırılma-
sına önemli katkılar sağlayacağına
inanıyorum. Bu yaklaşımın somut
örneklerinden biri olarak Kurumu-
muz ile İbn Haldun Üniversitesi
arasında imzalanan iş birliği proto-
kolü özel bir anlam taşıyor. Önü-
müzdeki süreçte de akademiyle
olan iş birliklerini çeşitlendirerek
sürdürmeyi hedefliyoruz” diye ko-
nuştu.

DİJİTAL YAYINCILIĞA 
UYUMLU YENİ İŞ 
MODELLERİ 
SEKTÖRDE 
KARŞILIK BULUYOR
Basın sektörünün çağın gerekli-

likleri doğrultusunda dönüşümü
sürecinde yalnızca bugünü değil,
orta ve uzun vadeyi birlikte düşün-
mek zorunda olduklarını kaydeden
Çay, sektörün sürdürülebilirliğinin
gelir yapısının öngörülebilir olma-
sına, mali yüklerin yönetilebilirli-
ğine ve kurumların kendi
kapasitelerini güçlendirebilmesine
doğrudan bağlı olduğunu söyledi.

Genel Müdür Çay, “Basınımı-
zın önemli gelir kaynaklarından biri
olan resmî ilan ve reklamların artı-
rılması için yoğun bir çaba gösteri-
yoruz. Ancak şunu açıkça ifade
etmek isterim ki, yalnızca bu gelire
dayanan bir yayıncılık anlayışı tek
başına yeterli değildir. Dijital ya-
yıncılığa uyumlu yeni iş modelleri,
dijital reklamcılık, abonelik sistem-
leri ve üretilen içeriğin değerine da-
yalı gelir yöntemleri, sektörde her
geçen gün daha fazla karşılık bulu-
yor” dedi.

BASIN İŞLETMELERİ, 
YATIRIM PLANLARINI 
DAHA ÖNGÖRÜLEBİLİR 
BİR ZEMİNDE 
YAPABİLECEK
Ekonomik sürdürülebilirlik

bağlamında finansmana erişim ko-
nusunda açıklamalarda bulunan
Genel Müdür Çay, bu doğrultuda
basın işletmelerinin kredi ve temi-
nat imkânlarına daha kolay ve doğ-
rudan ulaşabilmesini sağlayacak
somut bir adımı hayata geçirdikle-
rini hatırlatarak, “Cumhurbaşkan-
lığı İletişim Başkanlığının ev
sahipliğinde, Kredi Garanti Fonu
ile imzaladığımız protokol, bu yak-
laşımın güçlü ve kurumsal bir yan-
sıması olmuştur. Söz konusu iş

birliği; basın işletmelerinin kredi
süreçlerinde karşılaştıkları teminat
kaynaklı güçlükleri azaltırken, ban-
kalar tarafından sağlanacak finans-
manı sektör açısından daha
erişilebilir hâle getirmiştir. Önü-
müzdeki 5 yılı kapsayacak şekilde
planlanan destek mekanizmasıyla,
2 binin üzerinde süreli yayın için bu
yıl toplam 7,5 milyar TL kredi li-
miti belirlendi. Böylelikle, basın iş-
letmelerinin orta ve uzun vadeli
yatırım planlarını daha öngörülebi-
lir bir zeminde yapabilmelerine
imkân tanınmış oldu” dedi.Konuş-
masında, Basın İlan Kurumu ile
Türkiye Sigorta ile hayata geçirilen
iş birliği hakkında da bilgiler veren
Çay, “Sektörün gerçek gücü olan,
sahada ter döken basın emekçileri-
nin sosyal imkânları, çalışma ko-
şulları ve refahı Kurumumuz
açısından tali değil, doğrudan asli
bir önceliktir. Bu anlayış doğrultu-
sunda Türkiye Sigorta ile hayata
geçirilen iş birliğini; basın emekçi-
lerinin günlük yaşamlarındaki kon-
for alanlarının artmasına yönelik
anlamlı bir destek olarak görüyo-
rum” dedi.

FAALİYETLERİMİZİ, 
TEORİDE DEĞİL 
UYGULAMADA 
KARŞILIĞI OLACAK 
ŞEKİLDE ELE 
ALIYORUZ
“Kurum olarak önümüzdeki

dönemde de sektörde gerçek kar-
şılığı olan, sahada hissedilen ve
somut sonuçlar üreten iş birlikle-
rini kararlılıkla sürdüreceğiz”
diyen Çay, attıkları her adımı, yap-
tıkları her düzenlemeyi masada
değil sahada, teoride değil uygula-
mada karşılığı olacak şekilde ele
aldıklarını ifade etti.Sadece Ku-
rumu değil, tüm sektörü ilgilendi-
ren konu başlıklarına
odaklanmaya çalıştıklarını kayde-
den Genel Müdür Çay, konuşma-
sını şu sözlerle
tamamladı:“Kurumumuzu sektö-
rün üzerinde konumlanan bir ya-
pıdan ziyade sektörle birlikte
düşünen, çözüm üreten ve basının
güçlenmesini kendi sorumluluğu
olarak gören bir anlayışla yöneti-
yoruz. İnanıyoruz ki güçlü bir
basın ancak karşılıklı güvenle ve
uzun vadeli bir vizyonla müm-
kündür. Bu istikamet doğrultu-
sunda değişen dünyayı doğru
okuyan, sektöre temas eden ve
çözüm üretme iradesini kararlı-
lıkla ortaya koyan bir Basın İlan
Kurumu anlayışıyla yolumuza
devam edeceğiz.”

Genel Müdür Çay’ın konuş-
masının ardından Başkanlık Di-
vanı seçimi yapılarak yoklama
alındı ve Genel Kurul Gündemi
belirlendi.Yönetim Kurulu Durum
Raporu ve Denetçiler Raporları
okunduktan sonra Yönetim Kuru-
lu’nun tekliflerine ilişkin sunum
yapıldı. Akabinde ise üyeleri be-
lirlenen İlan İşleri, Hukuk İşleri ve
Mali İşler Komisyonları çalışma-
larına başladı.

Basın İlan Kurumu 33. Dönem
6. Genel Kurulu’nun 13 Şubat
2026 Cuma günü gerçekleştirile-
cek son oturumunda, komisyonla-
rın görüşleri doğrultusunda
sunulan teklifler karara bağlana-
cak. HABER MERKEZİ

BASIN İLAN KURUMU GENEL MÜDÜRÜ ÇAY:

SOMUT iS BiRLiKLERiMiZ
KARARLILIKLA SURECEK



DENiZLi GÜNDEM12 MART 2026 PERŞEMBE 9

Mülkiyeti/sorumluluğu Büyükşehir Belediyemize ait olan;  aşağıda muhammen bedeli, geçici teminatı ile ihale gün ve saati belirtilen Tır ve Kamyon Garajı Tesisi, Büyükşehir Belediye Encümeni ta-
rafından 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu' nun 45. maddesine göre açık artırma suretiyle yapılacak ihale ile kiraya verilecektir. İhale, aşağıdaki tabloda belirtilen gün ve saatte T.C. Denizli Büyük-
şehir Belediyesi Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Kat:1 adresinde bulunan Encümen salonunda yapılacaktır.

KİRAYA VERİLECEK OLAN İŞYERLERİ LİSTESİ

Madde 1. İhale şartnamesi ile diğer evraklar, mesai saatleri içinde Altıntop Mah. Lise Cad. No:2 Merkezefendi/DENİZLİ adresinde bulunan T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dai-
resi Başkanlığı, Taşınmaz Mallar Şube Müdürlüğünde bedelsiz görülebilir veya temin edilebilir.
Madde 2. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için ihale gün ve saatinden önce aşağıda sayılan belgelerin aslı veya noter tasdikli örnekleri ile birlikte Büyükşehir Belediye Encümenine müracaat et-
meleri veya 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'na göre hazırlanmış yazılı teklifinde eklendiği dosyayı iadeli taahhütlü olarak göndermeleri gerekmektedir.
A. Gerçek Kişiler;
a. Tebligat için yerleşim yeri belgesi (Aslı veya E-Devlet üzerinden alınan barkodlu belge),
b. T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdanı sureti (Aslı komisyon tarafından görülecek),
c. Vekâleten iştirak ediliyor ise noter onaylı vekâletname sureti ile vekile ait nüfus cüzdanı sureti (Belgelerin aslı komisyon tarafından görülecek),
d. Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu,
e. T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
f. Vergi ve sigorta kurumuna borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
g. Faaliyet alanı olarak otopark ve garaj işletmeciliği faaliyetini gösterir belge,
B. Tüzel Kişiler;
a. Tebligat için adres beyanı,
b. Tüzel kişiliği temsile yetkili olanları da gösterir noter onaylı imza sirküleri sureti, tüzel kişi adına ihaleye müracaat edecek kişinin, tüzel kişinin vekili olduğuna dair noter onaylı vekâletname sure-
ti (Belgelerin aslı komisyon tarafından görülecek),
c. İhale yılı içerisinde alınmış oda sicil kayıt belgesi sureti (Aslı komisyon tarafından görülecek),
d. Geçici teminatın ödendiğine dair makbuz veya banka teminat mektubu,
e. T.C. Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
f. Vergi ve sigorta kurumuna borcu olmadığına dair belge (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak),
g. Faaliyet alanı olarak otopark ve garaj işletmeciliği faaliyetini gösterir belge,
C. Ortak girişimler; 
Ortak girişim olması halinde, noter onaylı ortaklık sözleşmesi aslı ve ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya tüzel kişilerin her birinin yukarıdaki esaslara göre temin edecekleri belgeler.
Madde 3. İdareye verilen veya ulaşan teklifler herhangi bir sebeple geri alınamayacaktır. İhale evrakları ile birlikte yazılı tekliflerini teslim eden, ancak açık artırmaya katılmayanların yazılı teklifleri
son ve kesin teklif olarak kabul edilecektir. 
Madde 4. Bu işin ihalesine katılmak üzere kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir başvuruda bulunulabilecektir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır.
Madde 5. Bu duyuru kapsamında yapılacak işlemlerde 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu hükümleri uygulanır. İhale Komisyonu 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu uyarınca ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Madde 6. Telgraf veya faksla yapılacak müracaatlar ve postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
İlan olunur.       

İ L A N
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S.No

1

İşin Konusu

Tır ve Kamyon Garajı Tesisi 
İşletmesi (Tesis İçinde Yer Alan

Muhtelif Bölümler)

Adresi

Hacıeyüplü Mah. 7503 Sok. No:13 T.C. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Tır ve Kamyon Garajı Merkezefendi/DENİZLİ

(Tapunun Hacıeyüplü Mah. 7976 Ada 1 Parsel)

M²

1360,23

Muhammen Bedel
(Ay-Yıl)

45.000,00
TL+KDV/AY

Geçici Teminat

48.600,00 TL

Tarih

26.03.2026

Saat

10.10

Kira Süresi/Yıl

3

Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi tarafından bu
yıl 9’uncusu düzenlenen Piyano Festivali kapsamında De-
nizli’ye gelen dünyaca ünlü piyanist ve devlet sanatçısı
Gülsin Onay, Denizlili sanatseverlerle buluştu. Festival
çerçevesinde ilk olarak Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar
Lisesi’nde öğrencilerle bir araya gelen Onay, genç müzis-
yenlerle sohbet ederek sanat yolculuğuna dair deneyimle-
rini paylaştı. Öğrencilerin sorularını da yanıtlayan Onay,
müzik eğitiminin önemine değinerek genç yeteneklere
tavsiyelerde bulundu. Program kapsamında öğrencilere

mini bir piyano dinletisi de sunan Onay, performansıyla
büyük beğeni topladı.

Ünlü piyanist, akşam saatlerinde ise Pamukkale Üni-
versitesi Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen kon-
serle Denizlili vatandaşlarla buluştu. Sanatseverlerin
yoğun ilgi gösterdiği konser, katılımcılardan büyük alkış
aldı. Festival kapsamında gerçekleşen etkinlik, müzikse-
verlere unutulmaz bir akşam yaşattı.

Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi öğretmen ve
öğrencilerine övgüyle bahseden devlet sanatçısı Gülsin
Onay, yaptığı açıklamada, "Bu gerçekten sözlere sığma-
yacak kadar gurur verici bir olay. Çünkü festival dokuz
yıldır düzenleniyor ve her geçen yıl daha da büyüyor. Bu
yıl sanırım yaklaşık beş yüze yakın katılımcı var. Gerçek-
ten muhteşem. Ben de bugün öğrencileri dinleme fırsatı
buldum. Hocalarıyla birlikte bir araya geldik ve perfor-
manslarını çok beğendim. Düzeyleri oldukça iyi. Onlarla
sohbet etme imkânı da bulduk. Bu akşamki konser önce-
sinde böyle bir ortamda bulunmaktan dolayı çok mutlu-
yum ve emeği geçen herkesi içtenlikle tebrik ediyorum.
Bu organizasyon büyük bir emek, ciddi bir hazırlık ve
yoğun bir çalışmanın ürünü. Ben de her zaman gençlerin
yanındayım ve onların gelişimini görmek hepimizi çok
mutlu ediyor. Bu da bana büyük bir heyecan veriyor" şek-
linde konuştu.

Denizlili müzikseverlerle buluştuğu için heyecanlı ol-
duğunu ifade eden sanatçı Onay, "Üniversitenin bu güzel
salonunda, harika bir ortamda Denizlili müzikseverlerle
müziği paylaşacak olmak benim için büyük bir mutluluk
olacak" dedi.

Bu yıl 9’uncusu düzenlene Hakkı Dereköylü Güzel
Sanatlar Lisesi Piyano Festivalini geleneksel hale getir-
mekten mutluluk duyduklarını ve festivalde dünyaca ünlü
sanatçıları ağırlamaktan
mutluluk duyduklarını belir-
ten Okul Müdürü Sinan De-
mircan, festival kapsamında
yaptığı açıklamada, "Piyano
Festivali, Hakkı Dereköylü
Güzel Sanatlar Lisesi ile bü-
tünleşmiş bir festivaldir. Bu
yıl dokuzuncusunu düzenle-
diğimiz festival, Denizli ve
Ege Bölgesi’nde müziğe ve
sanata gönül veren, piyano
çalmayı seven müzisyenle-
rin ve müzik öğrencilerinin
bir araya geldiği önemli bir platform haline gelmiştir. Fes-
tival sayesinde katılımcılar yalnızca müzikal duygularını
değil, aynı zamanda sahne performanslarını da sergileme
fırsatı bulmaktadır. Okul ve kurum politikalarımız açısın-
dan baktığımızda ise Denizli ve Ege Bölgesi’nde kültürel
ve sanatsal etkinliklere mutlaka yer verilmesi gerektiğine
inanıyoruz. Bu anlayış doğrultusunda kurum olarak Pi-
yano Festivali’ni hayata geçirdik. Bugün ise festivalimi-
zin finalinde, dünyaca ünlü devlet sanatçımız Gülsin
Onay’ın gala konseriyle bu özel etkinliği taçlandırmış bu-
lunuyoruz" ifadelerini kullandı. (İHA)

DÜNYACA ÜNLÜ PiYANiST GÜLSiN ONAY DENiZLi’DE ÖĞRENCiLERLE BULUŞTU

MEST EDEN RESiTAL
Hakkı Dereköylü Güzel Sanatlar Lisesi tarafından bu yıl 9’uncusu dü-
zenlenen Piyano Festivali kapsamında Denizli’ye gelen dünyaca ünlü
piyanist ve devlet sanatçısı Gülsin Onay, öğrencilerle bir araya gelerek
tecrübelerini paylaştı ve mini bir konser verdi.

Denizli Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan hazırlanan Ramazan Şenlikleri, her
yaştan vatandaşa hitap eden programlarıyla
on gün boyunca ziyaretçilerini ağırlayacak.
Özellikle çocuklara yönelik eğlenceli ve
öğretici etkinliklerin yer alacağı şenlik-
lerde, ailelerin birlikte vakit geçirebileceği
renkli bir atmosfer oluşturulacak. Ramazan
ayının manevi iklimi, geleneksel eğlenceler
ve kültürel etkinliklerle şenlik havasında
yaşatılacak. Şenlikler kapsamında çocuklar
için Hacivat–Karagöz gösterileri, boyama
atölyeleri, mini eğlence alanları, mini sirk
gösterileri, sihirbaz ve jonglör performans-
ları, bubble show, çeşitli sahne gösterileri
ve orta oyunları düzenlenecek. Ayrıca ço-
cukların hem eğlenip hem öğrenebileceği
atölyeler ve yarışmalar da programda yer
alacak. Çocuk etkinlikleri hafta içi 17.00–
20.00, hafta sonu ise 13.00–20.00 saatleri
arasında gerçekleştirilecek.

ORHAN HAKALMAZ,
RAMAZAN ŞENLİKLERİNDE

SAHNE ALACAK

Ramazan Şenlikleri kapsamında sahne
etkinlikleri de sanatseverlerle buluşacak.
12 Mart’ta Denizli Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı Kent Orkestrası ile Yunus
Emre İlahileri programı, 13 Mart’ta İbra-
him İnecik’in şiir dinletisi, 14 Mart Cumar-
tesi günü ise Orhan Hakalmaz, sevilen
türküleriyle sahne alarak Denizlililere unu-
tulmaz bir müzik akşamı yaşatacak. 15

Mart’ta THM konseri ve 18 Mart’ta tasav-
vuf müziği konseri düzenlenecek. Prog-
ramlar her akşam saat 21.00’de başlayacak.

Şenlikler kapsamında ayrıca 16 Mart’ta
özel bir Kadir Gecesi programı da gerçek-
leştirilecek. Ramazan’ın manevi atmosfe-
rine uygun olarak hazırlanan bu programda
ilahiler ve özel etkinlikler yer alacak.

ŞENLİKLERDE BAYRAM
SEVİNCİ DE YAŞANACAK

Ramazan Bayramı’na özel etkinlikler
ise 20–22 Mart tarihleri arasında düzenle-

necek. Bayram özel programı üç gün bo-
yunca 14.00–22.00 saatleri arasında ger-
çekleştirilecek etkinliklerle ziyaretçilere
bayram coşkusunu yaşatacak. Denizli Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu ise Ramazan ayının paylaşma ve
birlik duygusunu güçlendirdiğini belirterek,
“Ramazan’ın manevi atmosferini hemşeh-
rilerimizle birlikte yaşamak istiyoruz. Ço-
cuklarımızın neşeyle vakit geçireceği,
ailelerimizin bir araya geleceği Ramazan
Şenlikleri’ne tüm vatandaşlarımızı davet
ediyorum” dedi. HABER MERKEZİ

ÇAMLIK KENT ORMANI’NDA HAZIRLIKLAR TAMAMLANDI

RAMAZAN ŞENLiĞi BAŞLIYOR
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin Ramazan ayı boyunca mahallelerde düzenlediği etkin-
liklerin finali 12–22 Mart tarihleri arasında Çamlık Kent Ormanı’nda yapılacak. Çocuk et-
kinliklerinden konserlere uzanan zengin programda Orhan Hakalmaz da sahne alacak.
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Merkezefendi Belediyesi ilçe ge-
nelindeki çalışmalarına devam edi-
yor. Merkezefendi Belediyesi,
Ramazan ayının dayanışma ve yar-
dımlaşma ruhunu yaşatmak için gazi
ve şehit aileleriyle beraber iftar prog-
ramında bir araya geldi. Bereketler
Toplantı ve Sergi Salonu’nda gerçek-
leştirilen iftar programına Denizli
Muharip Gaziler Derneği Başkanı
Hamdi Helvacılar, Denizli Harp Ma-
lulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimler
Derneği Başkanı Mustafa Işık, Mer-
kezefendi Belediyesi Başkan Yardım-
cıları, gaziler ve şehit aileleri katıldı.
Gazi ve şehit aileleri manevi atmos-
ferde hep beraber oruçlarını açtı.

Merkezefendi Belediyesi Şehit ve
Gaziler Birimi’nin birim sorumlusu
Hatice Güneş Ermiş, birimin kurul-
duğu günden itibaren şehit ve gazi
yakınını ziyaret ederek onları yalnız
bırakmadı ve her zaman yanlarında
oldu. Birimde görevli kişiler tarafın-

dan gazi ve şehit yakınlarının eksik
ve istekleri hızlı bir şekilde giderildi.
Özel günlerde dernek ziyaretleri,
bayramda şehitlik ziyaretleri, gazi ve
şehit yakınları ziyareti, nikah ve baş-
sağlığı gibi birçok ziyaret yapılıyor.

“SİZLER İÇİN      YAPTIĞI-
MIZ HER ÇALIŞMA BİZİM

İÇİN BÜYÜK BİR ONUR-
DUR”

Ramazan ayının o manevi değer-
lerini ilçenin dört bir köşesinde ya-
şatmaya devam ettiklerini belirten
Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan, "Gönül sofralarımızda
sizlerle beraber birlikte olmaktan
büyük bir mutluluk duyuyorum. De-
nizli'de sizlerle birlikte ve sevgili
başkanlarımın da desteğiyle bir ilki
gerçekleştirdik. 2023 yılında meclis-
ten karar alarak Şehit ve Gaziler biri-
mini kurduk. Bunun öncesinde de
birlikteliğimiz devam ediyordu ama

şimdi daha anlamlı bir şekilde devam
ediyor. Siz değerli ailelerimizi bi-
rimde bulunan arkadaşlarımız ziyaret
ediyor ve isteklerini gidermek için
elinden gelen gayreti gösteriyor. Şe-
hitlerimizin ve gazilerimizin yıl dö-
nümlerinde biz buradayız demek
bizim için çok önemli. Sizler için eli-
mizden gelen her şeyi yapıyoruz.
Cumhuriyetin yetiştirdiği bir evlat
olarak sizin için yapacağımız her şey
bizim için bir vatan borcudur. Sizle-
rin daha da içinizde olduktan sonra
bu manevi değerin bunun kıymetinin
sizlerin yaşadığı o ruhsal durumun
çok çok daha farkına vardım. Bu
güzel ve anlamlı Ramazan gününde
bir araya geldik. Hep beraber bu bir-
liği ve beraberliği yaşamak bizim
için çok kıymetli" dedi.

“HER ZAMAN YANIMIZDA
OLAN BAŞKANIMIZA

TEŞEKKÜR EDİYORUM”

Denizli Muharip Gaziler Derneği
Başkanı Hamdi Helvacılar, "Merkez-
efendi Belediye Başkanımız Şeniz
Doğan'ın bizi böyle özel bir günde
hepimizi biraraya getirdiği için teşek-
kür ederim. Her zaman başkanımız
Şeniz Doğan, hiç bir zaman talebimi-
zi ve isteğimizi geri çevirmedi. Her
zaman içerisinde saygıyla ve insani
düşünceler çerçevesinde bizlere yar-
dımcı oldu. Kendisine bu aile orta-
mında her iki derneğe verdiği destek-
lerden dolayı teşekkür ediyorum.
Bizlere bu güzel ortamdaki iftar ye-
meğinde güzel ortamı yaşattığı için
Başkanımız Şeniz Doğan'a tekrar te-
şekkür ediyorum" diye konuştu.

“BAŞKANIMIZIN BİZE
VERDİĞİ DEĞER BİZİM
İÇİN ÇOK KIYMETLİ”

Denizli Harp Malulü Gaziler Şe-
hit Dul ve Yetimler Derneği Başkanı
Mustafa Işık, “Başta bu birlikteliği
bize sağladığı için Merkezefendi Be-
lediye Başkanımız Şeniz Doğan'a ga-
ziler ve şehit yakınlarına teşekkür
ederim. Başkanımız Şeniz Doğan her
zaman olduğu gibi Ramazan ayında
bizleri yine unutmadı. Gaziler ve şe-
hit yakınları için bize bir birim oluş-
turdular. Bize verdiği değerlerden
dolayı teşekkür ediyorum. İftarda bir
araya gelmek bizim için ayrı bir onur
vesilesi oluyor. Büyük veya küçük
demeden tüm ihtiyaçlarımızı gideren
başkanımıza teşekkür ediyorum"
dedi. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu’nun duyurduğu ve Ramazan ayı dolayısıyla
tek seferlik 5 bin TL olarak verilecek destek için müra-
caatlar devam ediyor. Sosyal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı tarafından yürütülen sosyal destek programına,
Denizli il sınırları içerisinde ikamet eden ihtiyaç sahibi

emekliler başvurabiliyor. Başvurular,
www.denizli.bel.tr adresindeki “Başvurular”
sekmesi üzerinden ya da
https://cbs.denizli.bel.tr/emekliyardimi/ adre-
sinden online olarak yapılabiliyor.

İNCELEME SÜRECİ DEVAM EDİYOR

Yoğun ilgi gören sosyal destek projesine bugüne
kadar binlerce kişi müracaat ederken, başvuru sahipleri
için inceleme sürecinin titizlikle devam ettiği belirtildi.
Kriterleri sağlayan hak sahiplerine ödemelerin inceleme
sürecinin tamamlanmasının ardından yapılacağı ifade
edildi. Başvurusu onaylanan emeklilere tanımlanan
kartların teslim süreciyle ilgili bilgilendirmenin ise
SMS yoluyla yapılacağı kaydedildi.

“DAYANIŞMA RUHUYLA YANINIZDAYIZ”

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, artan hayat pa-
halılığı karşısında emeklilerin yaşadığı
ekonomik zorluklara dikkat çekerek, ve-
rilen desteğin vatandaşların yükünü bir
nebze de olsa hafifletmesini amaçladıkla-
rını söyledi. Çavuşoğlu, “Sosyal beledi-
yecilik anlayışımızla vatandaşlarımızın
yanında olmaya devam ediyoruz. Deniz-
li’nin kaynaklarını yine Denizlililer için
seferber ediyor ve dayanışma ruhuyla
şehrimizin tüm imkanlarını halkımızla
paylaşmayı sürdürüyoruz” dedi. 

HABER MERKEZİ
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İCRA DAİRESİ
2024/1336 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/1336 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli ili, Merkezefendi ilçesi, Saraylar mah, 337 ada, 28 parselde bu-
lunan 563 m2 yüzölçümlü ana taşınmaz üzerinde 4/72 arsa paylı 6.kat, 11 nolu bağım-
sız bölüm mesken vasıflı taşınmaz (Tam hisse). Ana taşınmaz üzerinde bodrum+ze-
min+asma+7 normal katlı betonarme tarzda yapılmış bina bulunmaktadır. Binada asan-
sör vardır. Bina ana giriş kapısı ferforje demir doğramalı kapı, merdivenler mozaik kap-
lamalı, merdiven boşluğu duvar ve tavanı normal sıvalı-badanalıdır.Merdivenler demir doğ-
ramalı ve korkulukludur.Taşınmaz için 24/10/1974 tarihli yenileme yapı ruhsatı alınmış-
tır.11 Nolu Bağımsız Bölüm mesken: 79,64 m2 NET (90,00 m2 brüt) inşaat alanlıdır. Dai-
re: 2 oda, salon, mutfak, banyo, wc.+lav., koridor, 2 adet balkondan oluşmaktadır. Daire
giriş kapısı çelik, daire içi kapılar ahşap doğramalı, yağlı boyalıdır. Dış cephe kapı ve pen-
cereleri plastik PVC. doğramalıdır. Duvarlar alçı sıvalı, tavan alçı sıvalı, badanalıdır. Isıt-
ma bireysel doğalgaz kombilidir. Zemin kaplaması koridor ve mutfakta seramik odalar ve
salonda geçmeli rabıta parke kaplamalıdır. Banyo ve tuvalette duvarlar ve zemin sera-
mik kaplamalıdır. Vestiyer ve sabit yüklük dolapları ahşap doğramalı yağlı badanalıdır. 2
adet balkondan, mutfak balkonu plastik doğrama İle içeriye alınmıştır. Diğer balkon açık
balkondur. Mutfakta tezgah mermerit dolaplar suntalem doğramalıdır. Banyoda duş tek-
nesi, ayaklı lavabo klozet vardır. 
Adresi : Saraylar Mah. Gazi Mustafa Kemal Bulvarı No: 26 Karacasu Apt Kat:
6 Daire: 11 Merkezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 563 m2
Arsa Payı : 4/72
İmar Durumu : Merkezefendi ilçesi uygulama imar planı dahilinde; Ticaret alanında, ay-
rık nizamlı, 8 kat müsadeli, bina yüksekliği:imar yön.28.madde, TAKS/KAKS/E:İmar
yön.21.madde, bina derinliği:20 m.  Ön bahçe çekme mesafesi:... Komşu mesafeler:3 m.
Arka bahçe mesafesi: kroki şeklindedir.   
Kıymeti : 1.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: İrtifak şerhleri:"H:Yoldan harktan ıska hakkı", "AT M:13 parsel aley-
hine su geçirmek hakkı". Beyan şerhleri: "Yönetim planı:25/05/1994", haciz şerhleri ve
ipotek şerhleri vardır. Taşınmaz haciz ve ipotek şerhlerinden ari olarak satılacaktır. Ay-
rıntılı tapu kaydı dosyamızda mevcuttur.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 11:45
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 12/05/2026 - 11:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 11:45

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 16/06/2026 - 11:45

10/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2421928

Örnek No:55*

MERKEZEFENDi BELEDİYE BAŞKANI ŞENİZ DOĞAN

GAZi VE SEHiT YAKINLARI
iLE iFTARDA BULUSTU

Merkezefendi Belediyesi tarafından gazi ve şehit aileleri için iftar
programı düzenlendi. Başkan Doğan, “Gazi ve şehit ailelerimizin ha-
yatını kolaylaştırmak için elimizden gelen her şeyi yapmaya gayret
ediyoruz. Biz onlara her zaman minnettarız” dedi.

BÜYÜKŞEHiR EMEKLi DESTEĞi BAŞVURUSUNDA

SON GÜN 19 MART
Denizli Büyükşehir Belediyesinin ihtiyaç sahibi emekliler için başlattığı 5 bin TL’lik
Ramazan desteği başvurularında sona yaklaşıldı. Kent genelinde yoğun ilgi gören
destek programına başvurular 19 Mart 2026 Perşembe günü sona erecek.



12 MART 2026 PERŞEMBE

Bölgesel Amatör Lig 7'nci
Grup’ta yer alan Türk futbolunun
köklü takımlarından Denizlispor’a,
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF)
tarafından yeniden puan silme ce-
zası verildi. Karara göre, daha önce
silinen 6 puana ek olarak 6 puan
daha eklendi. 6 puanı daha silinen
Denizlispor 2 puana geriledi.

Alınan ceza ile ligin tamamlan-
masına 7 hafta kala Denizlispor’un

küme düşme potasının hemen üs-
tünde yer alan Kulu Belediyespor
ile puan farkı 22’ye çıktı. Denizlis-
por kalan 7 maçı da kazansa rakibi-
ne yetişemeyecek puan farkı oluş-
tu. Denizlispor, matematiksel ola-
rak küme düştü. Böylece kulüp ta-
rihinde ilk kez gelecek sezon De-
nizli Süper Amatör Lig’de mücade-
le edecek.

7’nci Grup’ta 14 takım mücade-

le ediyor ve sezon sonunda dört ta-
kım küme düşecek. Son sırada bu-
lunan Denizlispor’un ardından,
küme düşme hattındaki bir diğer
Denizli temsilcisi Akkonakspor da
zor günler yaşıyor.

12’nci sırada, 15 puanla yer
alan Akkonakspor’un ligde kalabil-
mesi için, 10’uncu sırada 24 puanla
bulunan Kulu Belediyespor’u geç-
mesi gerekiyor. METİN ELTAŞ

BÜYÜK BiR TARiH GÖZ GÖRE GÖRE YOK OLUYOR

DENiZLiSPOR KUME DUSTU
Tarihinin en kötü dönemlerini geçiren Denizlispor, mücadele ettiği Bölgesel Amatör Lig’den de düştü. 7’nci Grup’ta yer
alan Denizlispor’a 6 puan silme cezası daha geldi. Puanı 2’ye düşen Denizlispor’un ligin bitmesine 7 hafta kala küme düş-
mesi kesinleşti. Denizlispor, önümüzdeki sezon Süper Amatör Lig’de mücadele etmek zorunda. 

Merkezefendi Belediyesi Denizli Basket, kadro
planlaması doğrultusunda Letonyalı basketbolcu Kris-
ter Zoriks’i kadrosuna kattı. Kulüpten yapılan açıkla-
mada, guard pozisyonunda görev yapan oyuncu ile
anlaşmaya varıldığı bildirildi. 1998 doğumlu ve 1.93
metre boyundaki Zoriks’in kariyeri boyunca Avru-
pa’nın farklı liglerinde forma giydiği belirtildi. Oyun
kurucu özellikleri, saha görüşü ve dış atış tehdidiyle
öne çıkan Letonyalı oyuncunun, hem skor üretme hem
de takım arkadaşlarını pozisyona sokma konusundaki
becerileriyle dikkat çektiği belirtildi.

Kulübün Genel Menajeri Evren Yenice, transferle
ilgili değerlendirmede bulundu. Zoriks’in takıma
önemli katkı sağlayacağına inandıklarını belirten Ye-
nice, oyuncunun oyun aklının yüksek olduğunu ve
tempolu basketbola uyum sağlayabildiğini ifade etti.
Guard rotasyonunu güçlendirmek istediklerini aktaran
Yenice, Zoriks’in hem skor üretimi hem de organizas-
yon anlamında takıma katkı verebilecek bir oyuncu
olduğunu vurguladı. Yenice, oyuncunun karakteri ve
sahadaki liderliğiyle takıma değer katacağına inandık-
larını dile getirdi. HAKAN BOZKURT

LETONYALI ZORiKS
MERKEZEFENDi’DE
Türkiye Sigorta Basketbol Süper Li-
gi’nin önemli takımlarından biri ha-
line gelen ve bu ligde kalıcı
olduğunu belgeleyen Merkezefendi
Belediyesi Denizli Basket, kadro-
sunu Letonyalı guard Krister Zoriks
ile güçlendirdi.

Denizli Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğü tarafından düzenlenen
Okul Sporları Yıldızlar İl Şampi-
yonası tamamlandı. 

Kınıklı Futbol Sahası'nda oyna-
nan keyifli ve çekişmeli geçen mü-
cadelelerin ardından dereceye gi-
ren takımlar belirlendi. 

Yıldız kızlarda mutlu sonu Gü-
ney Fevzi Tokat Ortaokulu ulaştı,
şampiyonluğu elde etti. Atatürk
Ortaokulu’nun ikinci olduğu yıldız
kızlarda üçüncülüğü Mektebim
Koleji ile Sınav Koleji paylaştı.

Yıldız erkeklerde Mektebim
Koleji şampiyonluğu kazanırken,
Atatürk Ortaokulu ikinci oldu.
Hacı İbrahim Cin Ortaokulu ve Sı-
nav Koleji de üçüncülüğü paylaştı. 

Final karşılaşmasının ardından
düzenlenen ödül töreniyle şampi-
yon takımlara kupaları, sporculara
da madalyaları Pamukkale İlçe
Müdürü Burak Şevket Taş tarafın-
dan verildi. AYSEL ÇETİN

OKUL SPORLARI YILDIZLAR iL ŞAMPiYONASI TAMAMLANDI

HOKEY’DE BUYUK HEYECAN
Hokey Okul
Sporları Yıldız-
lar İl Şampiyo-
nası tamamlan-
dı. Keyifli ve
çekişmeli ge-
çen karşılaş-
maların ardın-
dan dereceye
giren takımlara
kupaları, spor-
culara da ma-
dalyaları tören-
le verildi. 

Çardak, 18 Mart Çanakkale Şehit-
lerini Anma Günü Hemsball Turnuva-
sı’na ev sahipliği yaptı. Küçükler ka-
tegorisinde 40 sporcunun mücadele
ettiği turnuva sonunda dereceye gi-
ren sporcular belirlendi. 

Küçük kızlarda Duru Akkavak bi-
rinciliği elde ederken, Zeynep Yüksel
ikinci oldu. Erva Sarı ve Defne Gen-
cer de üçüncülük kürsüsüne çıktı. 

Küçük erkekler kategorisinde mut-

lu sona ulaşan sporcu Ethem Kara-
dağ oldu. Oğuz Özbay turnuvayı ikin-
cilikle tamamlarken, İbrahim Deniz
Demirel ve Yiğit Durmuşer üçüncülü-
ğü paylaştı.

Organizesyon sonunda dereceye
giren sporculara madalyalarını Genç-
lik ve Spor İlçe Müdürü Mesut Gök-
bulut ile Çardak Mehmet Akif Ersoy
İlkokulu Müdürü Alper Tunga Savaş
verdi. AYSEL ÇETİN

18 MART ÇANAKKALE ŞEHiTLERiNi 
ANMA TURNUVASI GERÇEKLEŞTiRiLDi

ÇARDAK’TA HEMSBALL HEYECANI

Çardak, 18 Mart Çanakkale Şehitlerini Anma Günü
Hemsball Turnuvası’na ev sahipliği yaptı. Dere-
ceye giren sporculara ödülleri verildi. 


